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Τρεις πόλεις,
ένας Δήμος,
μια προοπτική

Δημήτρης ΜπουραϊμηςΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ

Θανάσιμη παγίδα
στη Ζωφριά

ΖΕΦΥΡΙ Μ
ε κυρίαρχη την πεποίθηση ότι κάθε δημότης είναι και ο ίδιος ένας ά-
μεσος συνεργάτης του Δήμου, ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δύνα-
μη Συμμετοχής», υποψήφιος Δήμαρχους Φυλής Δημήτρης Μπουραί-
μης, παρουσιάζει τις βασικές αυτοδιοικητικές προτεραιότητες και θέ-
σεις του συνδυασμού.

Έντονη η αίσθηση των τριών πόλεων που ενώνονται σε μια: μια απόφαση, μια
επιλογή, μια πορεία, μια νέα αρχή. Μια πατρίδα, μια απαίτηση: Να ζούμε ανθρώ-
πινα και υπερήφανα σε έναν τόπο που θα προσδιορίζει εμάς και τα παιδιά μας…   

Ο Βρεφονηπιακός στα -
θμός δεν  προβλέπεται
ούτε φέτος να λειτουργή-
σει και λόγω έλλειψης αι-
θουσών, στα υπάρχοντα
νηπιαγωγεία έγιναν δε-
κτά με κλήρωση μόνον 18
παιδιά. Το πρόβλημα ή-
ταν ορατό ήδη από το
Μάη όταν έγιναν οι προ-
εγγραφές,  αλλά, ως συ-
νήθως, είχε παραπεμφθεί
στις καλένδες..
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Αντιδράσεις για το νηπιαγωγείο
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ΦΥΛΗ

Κοσμοπλημμύρα
στη συναυλία
του Χατζηγιάννη

Σοβαρά επεισόδια στη Ζωφριά και
στο κέντρο των Λιοσίων από εξαγριω-
μένους κατοίκους, μετά τον τραυματι-
σμό δύο νέων και την εγκατάλειψή
τους από αθίγγανο ασυνείδητο οδηγό

nΜανιφέστο διοίκησης για την επόμενη ημέρα

Κλείνουν η μία μετά την άλλη οι επιχειρήσεις στις
Αχαρνές. Συγκέντρωση στις 29 Σεπτεμβρίου

Φωτιά στο
πολιτικό σκηνικό
ενόψει εκλογών
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ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ
Χρήσιμα ΤηλέφωναΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ

AΠAITEITAI ΛΥΣΗ…

Τ
α  πρόσφατα επεισόδια που ξεκίνη-
σαν από τη Ζωφριά και εξαπλώθηκαν
και στο κέντρο των Λιοσίων, με α-
φορμή τον σοβαρό τραυματισμό δυο
νεαρών από έναν ασυνείδητο αθίγ-

γανο οδηγό, δεν είναι παρά ένα γεγονός που
έρχεται να προστεθεί στα τόσα που, κατά και-
ρούς, συμβαίνουν. 

Ωστόσο, δεν μπορεί να μετρηθεί απλά σαν έ-
να γεγονός - πέρα από την τραγικότητα του συμ-
βάντος όπου δυο νέοι άνθρωποι χαροπαλεύουν -
αλλά σαν η σταγόνα που μπορεί μεν να μην ξεχεί-
λισε το ποτήρι, πλην όμως έδειξε ξεκάθαρα πως
το ποτήρι είναι γεμάτο και δεν αποκλείεται ένα ε-
πόμενο συμβάν να τινάξει τα πάντα στον αέρα. 

Οι αγριεμένοι νεαροί που ξεχύθηκαν στους
δρόμους με πέτρες και καδρόνια και επιτίθεντο σε
διερχόμενα αυτοκίνητα με επιβάτες αθίγγανους,
είχε ο καθένας τους και από μία ιστορία να πει. 

Εκτός όμως από τους νεαρούς και άνθρωποι
μεγαλύτερης ηλικίας εκδήλωναν την αγανακτησή
τους. 

Το πρόβλημα που έχει χρόνια δημιουργηθεί
με την παραβατική συμπεριφορά των αθιγγάνων
και την άρνησή τους να συμμορφωθούν με τους
νόμους, θεωρώντας τσιφλίκι τους την περιοχή
που ζουν και κινούνται, αγνοώντας  παράλληλα
τους πάντες, έχει στρέψει την κοινωνία εναντίον
τους. 

Ταυτόχρονα, η άρνησή τους να στείλουν -
τουλάχιστον μια μεγάλη μερίδα - τα παιδιά τους
στο σχολείο, διαιωνίζει το πρόβλημα.

Υπάρχουν, όμως, ευθύνες σε όλους εκείνους
που συντηρούν την κατάσταση αυτή, προκειμέ-
νου να ελέγχουν τους αθίγγανους για ψηφοθηρι-
κούς και άλλους λόγους , προσφέροντας στην ου-
σία μια άτυπη ασυλία στην παραβατικότητά τους. 

Τώρα δε, που στον Καλλικρατικό δήμο προ-
στίθεται και το Ζεφύρι, θα πρέπει η λύση που θα
προταθεί, να δοθεί από την πολιτεία με αρωγό
τον Δήμο και στήριξη από όλους τους κοινωνικούς
φορείς που δραστηριοποιούνται στην περιοχή.

Η λύση όμως πρέπει να δοθεί «χθες» γιατί αύ-
ριο ίσως είναι πολύ αργά…     

Editorial

Σ
οβαρά επεισόδια απει-
λήθηκαν τη Δευτέρα το
απόγευμα στη Ζωφριά,
όταν αθίγγανος παρέσυ-
ρε και τραυμάτισε σοβα-

ρά δυο νεαρούς, οι οποίοι επέ-
βαιναν σε μοτοσικλέτα.  Κάποια
στιγμή σημειώθηκαν συμπλοκές
μεταξύ κατοίκων της περιοχής
και δυνάμεων των ΜΑΤ, καθώς το
συγκεντρωμένο πλήθος προσπά-
θησε να επιτεθεί σε ομάδα αθίγ-
γανων, ωστόσο οι αστυνομικές
δυνάμεις τους απώθησαν κάνο-
ντας χρήση χημικών. Η κατάστα-
ση στην περιοχή ήταν τεταμένη
και όλη τη νύχτα ήταν αποκλει-
σμένοι κεντρικοί δρόμοι από ι-
σχυρές αστυνομικές δυνάμεις και
διμοιρίες των ΜΑΤ.

Του Κώστα Σωτηρόπουλου

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο
αθίγγανος είχε ληστέψει συνοι-
κιακό καφενείο και, στην προ-
σπάθειά του να ξεφύγει, πέρασε
στο αντίθετο ρεύμα της Μεγά-
λου Αλεξάνδρου με ιλιγγιώδη
ταχύτητα, με αποτέλεσμα  να
παρασύρει για αρκετά μέτρα
τους δύο νεαρούς. Αντί όμως να
σταματήσει, συνέχισε με σκα-
σμένα λάστιχα την ξέφρενη πο-
ρεία του μέχρι την οδό Ισοκρά-
τους, όπου εγκατέλειψε το όχη-
μά του. 

Αρκετά μέτρα πιο πίσω, οι
δύο νεαροί σφάδαζαν στο έδα-

φος ενώ οι κάτοικοι της περιο-
χής έντρομοι πετάχτηκαν από τα
σπίτια τους και κάλεσαν αμέσως
τις πρώτες βοήθειες. Οι άνθρω-
ποι του ΕΚΑΒ που έσπευσαν
στην περιοχή περισυνέλεξαν,
στην κυριολεξία, χέρι και πόδι
που είχαν κοπεί από τον ένα νε-
αρό ενώ ο δεύτερος βρισκόταν
σε κωματώδη κατάσταση. Ταυ-
τόχρονα, η αστυνομία αναζη-
τούσε τον ασυνείδητο οδηγό
στην γύρω περιοχή. 

Από κει και πέρα, τα πράγμα-

τα εξελίχτηκαν με κινηματογρα-
φική ταχύτητα. Οι κάτοικοι έ-
κλεισαν τον δρόμο ενώ αγανα-
κτισμένοι νεαροί με καδρόνια
στα χέρια και πέτρες καταδίω-
καν όποιο αυτοκίνητο περνούσε
και επέβαιναν αθίγγανοι.

Αξίζει πάντως να σημειωθεί,
ότι δεν είναι λίγες οι φορές που
μεγάλη μερίδα των αθίγγανων
της περιοχής, με την παραβατι-
κή τους συμπεριφορά και την
αρνησή τους να υπακούσουν
στους κανόνες της συντεταγμέ-

νης κοινωνίας προκαλούν την
κοινή γνώμη και τους κατοίκους.
Σε αρκετές δε, περιπτώσεις, α-
κόμα και οι ίδιοι οι αθίγγανοι δεν
είναι σε θέση να ελέγξουν τους
ομοφύλους τους.  

Το πρόβλημα που υπάρχει -
και διογκώνεται καθημερινά - α-
ποτελεί μια σκληρή πραγματικό-
τητα για τους κατοίκους της ευ-
ρύτερης περιοχής και ταυτόχρο-
να ένα πρόβλημα που απαιτεί α-
πό πολιτεία και αυτοδιοίκηση,
οριστική αντιμετώπιση και λύση. 

Ένταση στα Άνω Λιόσια – Αγανακτισμένοι οι κάτοικοι

Αθίγγανος σκόρπισε
τον τρόμο στη Ζωφριά

Ανάστατοι οι
κάτοικοι της
Ζωφριάς έ-
κλεισαν το
δρόμο. Στην
ένθετη φωτό
το αυτοκίνη-
το που οδη-
γούσε ο αθίγ-
γανος



Φιλάρες μου καλές και αγαπημένες,

M
Αυτή η εβδομάδα είχε πολλά και διά-
φορα και πικάντικα και όμορφα αλλά

και άσχημα. Άσχημα, όπως το τροχαίο στη Ζω-
φριά με τα δυο άτυχα παιδιά που βρέθηκαν στο
δρόμο του ασυνείδητου αθίγγανου. Και προ-
σωπικά δεν με νοιάζει που ήταν αθίγγανος, αλ-
λά που ήταν ασυνείδητος.

6
Πέρα από το θλιβερό γεγονός του σο-
βαρού τραυματισμού δυο  παιδιών, το

συγκεκριμένο τροχαίο αποτέλεσε τη
θρυαλλίδα για το χρονικό μιας προαναγ-
γελθείσας έκρηξης, διότι όσο και να θέλει
η πολιτεία να κρύψει το πρόβλημα κάτω α-
πό το χαλί, δε το καταφέρνει. Υπάρχει, υ-
ποβόσκει και διογκώνεται καθημερινά και
καλό θα είναι να δει τι μέτρα θα πάρει. Δια-
φορετικά, κάποια στιγμή θα τρέχει να μα-
ζέψει ότι έσπειρε η αδιαφορία της: συ-
γκρούσεις, πόνο, θύματα…

@
Μια πρώτη γεύση πήραν όσοι επιχείρη-
σαν να κυκλοφορήσουν τη Δευτέρα το

βράδυ στη Μεγάλου Αλεξάνδρου της Ζωφριάς
αλλά και σε κεντρικούς δρόμους που συνδέουν
τα Λιόσια με το Ζεφύρι, οι οποίοι ήταν απο-
κλεισμένοι από ισχυρή αστυνομία και δυνάμεις
των ΜΑΤ. Η ένταση υπήρχε παντού και τα ε-
πεισόδια απειλούνταν όλη νύχτα. 

M
Και ειλικρινά, απορώ: δεν υπάρχει κα-
νείς να σκεφτεί εκείνη την παροιμία

που λέει καλύτερα το προλαμβάνειν, παρά το
θεραπεύειν;;;

6
Χωρίς να εξαιρώ, βέβαια, τους τοπι-
κούς άρχοντες, οι οποίοι με την στάση

και τις ενέργειές τους, σπέρνουν ανέμους
και θερίζουν θύελλες!! Χαϊδεύουν αυτιά,
κλείνουν τα μάτια σε παραβατικές συμπε-
ριφορές, αδιαφορούν με αποτέλεσμα να ε-
νισχύουν αυτές τις συμπεριφορές και, αν
τους δοθεί η ευκαιρία, στήνονται και στις
κάμερες να καταγγείλουν τα γεγονότα!!

@
Θα ήθελα πολύ να ακούσω τι θα κάνετε,
κύριοι υποψήφιοι, για το τεράστιο πρό-

βλημα που βιώνουμε όλα αυτά τα χρόνια, που
δεν τολμούμε να κυκλοφορήσουμε στη Φυλής
γιατί, δεν μπορεί, κάπου θα μας τρακάρουν έ-
τσι όπως οδηγούν, που δεν μπορούμε να κοι-
μηθούμε τα βράδια γιατί τα τσιφτετέλια είναι
στη διαπασών, που δεν μπορούμε να πάμε σπί-
τι μας, γιατί κλείνουν τους δρόμους με τα αυ-
τοκίνητά τους όποτε θέλουν;;;

M
Τι θα κάνετε που δεν το κάνατε όλα
αυτά τα χρόνια, γιατί δείγματα γραφής

σας έχουμε!! Και δείγματα πράξεών σας, επί-
σης!! Αμάν, πια, έλεος!!

6
Δεν μπορώ να πω, πάντως, οι δημοτι-
κοί άρχοντες των Λιοσίων έδρασαν τα-

χύτατα στο θέμα της αφισοκόλλησης για τη
συναυλία του Χατζηγιάννη στη Φυλή, δίνο-
ντας εντολή να συλληφθεί το συνεργείο
(ταλαίπωροι άνθρωποι) που κολλούσε τις
αφίσες!! Να, για να μάθει ο Δήμαρχος Φυ-
λής, να φέρνει κοτζάμ Χατζηγιάννη!!!

@
Σε κάθε περίπτωση, τα βαθιά κίνητρα
του… ξηλώματος (μήπως τα ξέρετε, α-

λήθεια, εσείς;;) δεν τα ξέρω. Αλλά αν κρίνω α-
πό τη συμμετοχή του κόσμου στη συναυλία,
μάλλον δεν απέδωσαν και πολλά… 

M
Μια και μιλώ για συναυλίες, με έκπλη-
ξη διάβασα να κατηγορείται ο Δημή-

τρης Μπουραίμης για το κόστος των συναυλιών
του καλοκαιριού στη Φυλή. Μήπως να υπενθυ-
μίσω στους... όψιμους επικριτές του κόστους,
πόσα χρήματα έχουν δώσει γύρω- γύρω Δήμοι,
για αντίστοιχες εκδηλώσεις αμφιβόλου όμως
ποιότητας;;; 

6
Προτιμώ, όμως, να υπενθυμίσω κάτι
άλλο. Πως, ακριβώς, σε αυτούς τους

δύσκολους καιρούς, το να μπορείς να προ-
σφέρεις στους πολίτες σου – μέσα από ει-
δικά κονδύλια και χορηγίες – την ευχαρί-
στηση να ακούσει εξαιρετικούς ερμηνευ-
τές, χωρίς να χρειαστεί να τους πληρώσει,
είναι προσόν, φίλτατοί μου, και δεν συ-
γκρίνεται με τίποτα…

@
Ηχηρή υποψηφιότητα στο ψηφοδέλτιο
του Γιάννη Κασσαβού, ο Σωτήρης Κα-

τσούρος. Σοβαρός, μετρημένος, με θέσεις και
άποψη. Να του ευχηθούμε σιδεροκέφαλος…

M
Περιοδεία στα καφενεία της Ζωφριάς
έκανε ο Δημήτρης Μπουραίμης και κα-

τέγραψε παράπονα των πολιτών. Αρκετοί δια-
μαρτυρήθηκαν για τους κάδους απορριμμάτων
που δεν υπάρχουν σε κάθετους δρόμους και α-
ναγκάζονται να διανύουν αρκετή απόσταση
μέχρι τη Μεγάλου Αλεξάνδρου προκειμένου να
πετάξουν τα σκουπίδια τους!! 

6
Σε εμένα, πάλι, έκανε εντύπωση που
όλοι οι κάδοι, κατά μήκος της Μεγάλου

Αλεξάνδρου, ήταν τίγκα στο σκουπίδι. Μέ-
σα και έξω. Δεν ξέρω αν υπάρχει κάποιο
πρόβλημα με την αποκομιδή των απορριμ-
μάτων και πραγματικά πολύ θα ήθελα να
μάθω.

@
Δελτίο τύπου απέστειλε ο δήμος Αχαρ-
νών  σχετικά με τον τρόπο που γίνονται

οι αναθέσεις των προμηθειών,  μετά από σχε-
τικό δημοσίευμα τοπικής εφημερίδας. Συγκε-
κριμένα αναφέρεται ότι «ο Δήμος Αχαρνών
πραγματοποιεί διαγωνισμούς με προσφορές
και παραχωρεί την προμήθεια σε αυτούς που
έχουν την καλύτερη προσφορά. Επιπλέον, ό-
πως επισημαίνεται δεν γίνεται μόνο έλεγχος
της προμήθειας όσον αφορά στη νομιμότητα
και στην καλύτερη τιμή αλλά και στην παραλα-

βή και διαχείριση των προμηθειών. Ειδικότε-
ρα, όσον αφορά στην περίπτωση των ανταλλα-
κτικών αυτοκινήτων χρήζει ιδιαιτερότητας κα-
θώς ο Δήμος δεν μπορεί να κάνει κατάτμηση
της προμήθειας. Η διαδικασία που ακολουθεί-
ται είναι να καταγράφει ο μηχανικός τη ζημιά,
να τη πιστοποιεί, να έρχεται στη δημαρχιακή
και με ομόφωνες αποφάσεις να εγκρίνεται η
συγκεκριμένη δαπάνη.

M
Όσον αφορά, δε, στην περίπτωση Αρ-
γυρού στην οποία αναφέρεται το δη-

μοσίευμα, όπως επισημαίνεται στο δελτίο τύ-
που ήταν ο τελευταίος μειοδότης και έχουν α-
κολουθηθεί όλες οι σύννομες διαδικασίες. Εγώ
το μόνο που θέλω να συμπληρώσω είναι ότι ο
αντιδήμαρχος Νίκος Κολετζάκης ως λάτρης της
νομιμότητας, δεν θα άφηνε να συμβεί τίποτα
μεμπτό με τις προμήθειες

6
Πληρώθηκαν τους μήνες Ιούνιο, Ιού-
λιο και το επίδομα αδείας οι εργαζόμε-

νοι των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών που
πέρασαν από την πρώην ΚΕΔΑ στα Νομικά
πρόσωπα του Δήμου. Η Μαρία Χαριτίδη
τρέχει όλη μέρα για να εξασφαλίσει τους
μισθούς των εργαζομένων και τα έχει κα-
ταφέρει. Μακάρι να έτρεχε και ο δικός μου
εργοδότης έτσι και να έδειχνε και τέτοια
ευαισθησία…

@
Αχ, βρε, στις 29 του Σεπτέμβρη, έχει να
ανακοινωθεί κάτι που θα μας κάνει να

τρίβουμε τα μάτια μας. Αυτό που έχω να σας
πω είναι ότι θα φέρει τα πάνω κάτω στην κοι-
νωνική πολιτική στις Αχαρνές και θα φέρει τη
στήριξη σημαντικών φορέων, οργανώσεων, ε-
παγγελματικών, ανθρώπων της πόλης. Λεπτο-
μέρειες στο επόμενο φύλλο…

M
Και κάτι τελευταίο. Κάποτε έμενα σε
μια τρύπα 72 τ.μ και πλήρωνα 500 ευ-

ρώ ενοίκιο. Συνεπώς, όταν μιλούν για το ενοί-
κιο που πληρώνει η Αστυνομία στον Παναγιώ-
τη Φωτιάδη…το βλέπω και γελώ. Επιπλέον,
δεν καταλαβαίνω γιατί να πρέπει να απολογη-
θεί ο δήμαρχος επειδή η αστυνομία έκλεισε
τους ημιυπαίθριους και από ότι ξέρω  θα τους
στείλει εξώδικο για να επαναφέρουν τον χώρο
στην πρότερη κατάσταση.

6
Απαλλάχτηκε από την Περιφέρεια ο
Σπύρος Στριφτός από τις κατηγορίες

που τον βάραιναν, καθώς ότι έκανε έγινε
με γνώμονα «να αποφευχθεί η κοινωνική
ένταση που θα προκαλούνταν από τη μη
πληρωμή των μισθών των εργαζομένων»
όπως χαρακτηριστικά αναγράφεται. 

@
Τα νεύρα μου με πιάνουν όταν αναγκά-
ζομαι κάθε λίγο και λιγάκι να γυρίζω πί-

σω και να ασχολούμαι με πράγματα που κανο-
νικά θα έπρεπε να είναι λυμένα. Μια απίστευ-
τη ταλαιπωρία βιώνουν τον τελευταίο καιρό, οι

γονείς και τα παιδιά του χοροθεάτρου Άνω Λιο-
σίων ΑΜΥΝΑ, τα οποία μαθαίνω ότι βρίσκονται
κάθε απόγευμα στο Δημαρχείο, προκειμένου
να μάθουν πότε θα αρχίσουν οι πρόβες. Οι ο-
ποίες φυσικά ποτέ δεν αρχίζουν…

M
Μαθαίνω, επίσης, ότι τους ξεκαθαρί-
στηκε πως θα επιστρέψουν στο κτίριο

της Στέγης των Ποντίων, στο οποίο όμως αυ-
τόπτες μάρτυρες μου λένε ότι δεν έχει γίνει
καμία επιδιόρθωση από εκείνες που είχε στη-
λιτεύσει σε παλιότερο ρεπορτάζ της η ΔΥΤΙΚΗ
ΟΧΘΗ. Όπερ σημαίνει δεν έχει φτιαχτεί το πα-
ράθυρο, δεν έχει μπει αιρ κοντίσιον, δεν έχει
φτιαχτεί το πάτωμα, δεν υπάρχει τηλέφωνο…

κοινώς δεν έχει γίνει τίποτα!!

6
Το χειρότερο είναι, όμως, ότι μάλλον
εμπαίζονται οι γονείς, στους οποίους

δεν έχουν να δώσουν μια σαφή απάντηση
για το πώς και πότε θα αρχίσουν τα μαθή-
ματα!! Μόνο αφήστε τα στοιχεία και θα σας
ειδοποιήσουμε…Εγώ πολλά πράγματα δεν
έχω να πω, διότι τι να πω για όσους δεν κα-
ταλαβαίνουν ότι ο πολιτισμός είναι συστα-
τικό στοιχείο μιας κοινωνίας και ότι όλα αυ-
τά τα παιδιά που απασχολούνται στο χορο-
θέατρο, αποτρέπονται την ίδια ώρα από
άλλες βλαπτικές συνήθειες;;; 

@
Επίσης, τι να πω, όταν μαθαίνω ότι το
χοροθέατρο ΑΜΥΝΑ ήταν καλεσμένο α-

πό την Ευανθία Ρεμπούτσικα να συμμετέχει σε
μουσικό δρώμενο στο θέατρο Πέτρας και δεν
πήγε γιατί δεν υπήρχε χώρος να κάνουν πρόβα
τα παιδιά;;; Τίποτα, μάλλον, δεν μπορώ να πω,
πέρα από το ότι λυπάμαι πραγματικά…

M
Και λυπάμαι, επίσης, για λογαριασμό
υπευθύνων που ακυρώνουν την τέλε-

ση αγιασμού (επειδή δεν έδωσαν εκείνοι την
εντολή), που δίνουν εντολή να μην κόβονται
αποδείξεις (επειδή δεν τις κόβουν εκείνοι) και
που κάνουν οτιδήποτε περνά από το χέρι τους
για να ακυρώνουν το πολιτιστικό έργο μιας ζω-
ής… Όσο για τις αποδείξεις, αγαπητοί μου, θα
επανέλθω λίαν συντόμως…

6
Να σας κάνω μια ερώτηση, είπε η ψη-
λή, λεπτή κοπέλα στον καλλιτεχνικό

διευθυντή του Ωδείου Άνω Λιοσίων Δημή-
τρη Καλομοίρη;; Όχι, της απάντησε με ύ-
φος δέκα καρδιναλίων. Σημεία των καιρών
και των ανθρώπων…

Υ.Γ.
Προς τον φίλτατο Χρήστο Παππού
Τυχαία έπεσα στο Ίντερνετ, σε άρθρο πα-

λαιού σας συνεργάτη, που έσταζε χολή. Και να
σκεφτείτε ότι πληρώνατε την ανικανότητά του
επί χρόνια. Φιλική υπενθύμιση, από τον ταπει-
νό νερΟφιδα, αγαπητέ Δήμαρχε: ουδείς ασφα-
λέστερος εχθρός εκ του ευεργετηθέντος…
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ΕΠΙ   ΤΗΣ... (ΩΧ!!!)ΘΗΣ Και άμα λάχει... τσαλαβουτάμε

Ο νερΟΦΙΣ
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΠΟΥΡΑΙΜΗΣ

«Είναι ώρα να ανέβει ο τόπος στη κορυφή…»

Μ
ε κυρίαρχη την πεποίθηση ότι κάθε δημότης εί-
ναι και ο ίδιος ένας άμεσος συνεργάτης του Δή-
μου, ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δύναμη
Συμμετοχής», υποψήφιος Δήμαρχους Φυλής
Δημήτρης Μπουραίμης, παρουσιάζει τις βασικές

αυτοδιοικητικές προτεραιότητες και θέσεις του συνδυασμού.
Κυρίαρχη η αίσθηση των τριών πόλεων που ενώνονται σε μια:
μια απόφαση, μια επιλογή, μια πορεία, μια νέα αρχή. Μια πα-
τρίδα, μια απαίτηση: Να ζούμε ανθρώπινα και υπερήφανα σε
έναν τόπο που θα προσδιορίζει εμάς και τα παιδιά μας…   

Τρεις πόλεις,
ένα όραμα:
Νέα αρχή, νέα ζωή

Μέχρι σήμερα Άνω Λιόσια, Ζεφύρι και Φυλή ακολούθη-
σαν διαφορετικούς δρόμους. Σήμερα ενώνουν τις δυνά-
μεις τους. Η νέα δημοτική αρχή θα χτίσει τον νέο Δήμο.
Τώρα βάζουμε τα θεμέλια για το κοινό μας σπίτι. Αν τα θε-
μέλια είναι γερά τότε το κοινό μας σπίτι θα αλλάξει τις ζω-
ές μας. Χρειάζεται μακρόχρονη εμπειρία στη διοίκηση, ει-
δικές γνώσεις, δοκιμασμένες πολιτικές και αποτελεσματι-
κότητα. Ο νέος, μεγάλος Δήμος είναι η μεγαλύτερη αλλά
και η τελευταία ευκαιρία των περιοχών μας να ακολουθή-
σουμε νέες πολιτικές που θα φέρουν πλούτο και ευημερία
για όλους.

Τρεις πόλεις, μία ταυτότητα: ψηφίζου-
με για τη νέα, μεγάλη πατρίδα μας

Ο τοπικισμός θα καταστρέψει τον νέο Δήμο, τη νέα, με-
γάλη πατρίδα μας. Ο νέος Δήμος πρέπει να αγκαλιάσει ό-
λους τους δημότες του που σέβονται το νόμο. Προχωράμε
όλοι μαζί, δεν αφήνουμε κανέναν πίσω.

Τρεις πόλεις, μια επιλογή: πράσινη
ανάπτυξη, νέες πηγές ευημερίας

Ο νέος Δήμος δεν μπορεί να βασίζει την οικονομική
του δύναμη στη διαχείριση των απορριμμάτων. Η χωματε-
ρή κλείνει. Τι θα γίνει μετά; Η νέα οικονομία, ο νέος πλού-
τος θα προέλθει από την ανάδειξη του φυσικού περιβάλ-
λοντος, την διαμόρφωση ενός υψηλού επιπέδου τουριστι-
κού προϊόντος και την παραγωγή ενέργειας από ανανεώσι-
μες πηγές ώστε να υπάρξει φτηνή ενέργεια για σπίτια και
επιχειρήσεις των περιοχών μας. Εδώ που γνωρίσαμε πολύ
καλά τι θα πει περιβαλλοντική καταστροφή, εδώ θα δημι-
ουργήσουμε το πρότυπο του μέλλοντος. Γνωρίσαμε το τέ-
λος του γκρεμού, είναι η ώρα να ανέβουμε στην κορυφή,
εκεί που μας αξίζει. Παντού πρέπει να χρησιμοποιούνται
υλικά που θα έχουν ανανεώσιμο χαρακτήρα. Δημιουργού-
με ένα νέο κίνημα για την αποτσιμεντοποίηση της περιο-
χής. Να κάνουμε τις πόλεις μας, πόλεις με χρώματα, πό-
λεις όμορφες, πόλεις όπου θα μπορεί κάποιος να μυρίσει
το χώμα ξανά όπως μυρίζει μετά την βροχή.

Τρεις πόλεις, μια απόφαση:
όχι στα  γκέτο, φως παντού

Γκέτο σημαίνει απαξίωση της ζωής και της περιουσίας.
Γκέτο σημαίνει εγκληματικότητα, βία, σκοτάδι. Γκέτο ση-
μαίνει ρατσισμός. Δεν μπορεί να υπάρξει ένα διαφορετικό
αύριο για όλο το νέο Δήμο αν δεν διαλυθούν τα γκέτο με

κάθε κόστος και με κάθε νόμιμο μέσο. Μέχρι τώρα η συνή-
θης πολιτική ήταν η διατήρηση του κοινωνικού αποκλει-
σμού για να γίνεται εύκολη η εξαγορά ψήφων. Αλλάζουμε
σελίδα, αλλάζουμε πολιτική. Διώχνουμε τα σκοτάδια του
γκέτο και φτιάχνουμε μια πόλη όπου κυριαρχεί το φως, η
ορατότητα. Μια πόλη διάφανη.

Τρεις πόλεις, μια απαίτηση:
ασφάλεια, εκπαίδευση και
αθλητισμός για όλους

Αντιμετωπίζουμε το πρόβλημα ασφάλειας σε τρία μέ-
τωπα: διαλύουμε τα γκέτο, αυξάνουμε τον αριθμό των δη-
μοτικών αστυνομικών και επενδύουμε στην εκπαίδευση
και τον αθλητισμό. Μηδενική ανοχή στην παρανομία αλλά
και μηδενική ανοχή στη φτώχεια και τον αποκλεισμό. Στό-
χος μας είναι η νέα γενιά να μείνει μακριά από τα ναρκωτι-
κά και να αποκτήσει νέες ευκαιρίες επαγγελματικής απο-
κατάστασης μέσω της εκπαίδευσης και των αθλητικών δια-
κρίσεων.

Τρεις πόλεις, ένα
σύνθημα: Μένουμε εδώ

Δεν επιλέγουμε τη φυγή, δεν επιλέγουμε την αλλαγή
κατοικίας. Επιλέγουμε νέες επιθετικές πολιτικές για να αυ-
ξήσουμε την αξία της γης μας με στόχο να μείνουμε εδώ
όχι από ανάγκη αλλά από επιλογή. Νέα, καλύτερη ποιότη-
τα ζωής

Τρεις πόλεις, ένα μέλλον: νέες
τεχνολογίες και πληροφορική

Εκδίδουμε την ηλεκτρονική κάρτα δημότη, προωθού-
με τα μεγάλα έργα υποδομής (όπως οπτικές ίνες κλπ),
προσφέρουμε δωρεάν ασύρματη πρόσβαση στο διαδίκτυο
σε όλες τις πλατείες και τα δημόσια κτήρια του νέου Δή-
μου.  Στόχος μας είναι ο νέος Δήμος να γίνει πρότυπο σε
θέματα ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, συνδεσιμότητας και
εξυπηρέτησης ώστε όλοι οι Δημότες και οι επιχειρήσεις να
συναλλάσσονται με τον Δήμο χωρίς να χρειάζεται να με-
τακινηθούν.

Τρεις πόλεις, ένας πολιτισμός:
ένας Δήμος που θ’ αξίζει
να ζεις και να επισκέπτεσαι

Στο νέο Δήμο ανήκει το 70% της Πάρνηθας. Μπορού-
με να διαχειριστούμε το δάσος όπως το έκαναν οι πρόγο-
νοί μας επί εκατοντάδες χρόνια, μόνοι μας χωρίς ενδιάμε-
σους. Θέλουμε ένα ζωντανό δάσος, ανοιχτό στον άνθρω-
πο. Εδώ υπάρχουν πολλές κλασικές αρχαιότητες με σημείο
αναφοράς το Φρούριο του Θρασύβουλου.  Υπάρχουν ζω-
ντανές υπομνήσεις του βυζαντινού μεγαλείου. Υπάρχουν
μοναδικές εκκλησίες, ο Άγιος Κωνσταντίνος η μητρόπολη
των Άνω Λιοσίων, η Γρηγορούσα του Ζεφυρίου, η Μονή
Κλειστών, η Μονή της Ντάριζας, η Μονή του Αγίου Κυ-
πριανού. Το φυσικό και πολιτισμικό περιβάλλον μας καθο-
ρίζει όπως μας καθορίζουν και μεγάλα σύγχρονα έργα σαν
την Αττική Οδό που εξασφαλίζουν την εύκολη πρόσβαση
στο νέο Δήμο. Πάνω σ’ αυτά χτίζουμε μια νέα ταυτότητα,
μια ταυτότητα πολιτισμού, ευημερίας και περηφάνιας. 

Με τροπολογία που κατατέθηκε στη Βουλή
λαμβάνεται πρόνοια για τη μεταφορά μαθητών
που φοιτούν σε σχολικές μονάδες πρωτοβάθμιας
και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και δεν έχουν
αναδειχθεί ακόμη μειοδότες. 

Ειδικά για το τετράμηνο από 1/9/2010 έως

31/12/2010 και εφόσον δεν έχουν ολοκληρωθεί
μέχρι 13/9/2010 οι σχετικοί διαγωνισμοί μετα-
φοράς των μαθητών της πρωτοβάθμιας και δευ-
τεροβάθμιας εκπαίδευσης, αυτή θα πραγματο-
ποιείται από τις νομαρχιακές αυτοδιοικήσεις με
παράταση των συμβάσεων που έχουν συναφθεί

για το σχολικό έτος 2009-2010, αφού προηγηθεί
διαπραγμάτευση για την απομείωση του κόστους
των παρεχομένων υπηρεσιών. 

Για τις σχολικές μονάδες που θα λειτουργή-
σουν είτε για πρώτη φορά κατά το σχολικό έτος
2010-11, είτε δεν υφίστανται συμβάσεις μετα-

φοράς των μαθητών, τότε η μεταφορά ανατίθε-
ται απευθείας με απόφαση της οικείας νομαρχια-
κής επιτροπής και μόνον για χρονικό διάστημα α-
πό 13/9/2010 μέχρι την ολοκλήρωση των δια-
γωνισμών που βρίσκονται σε εξέλιξη και την α-
νάδειξη νέων μειοδοτών.

Στις νομαρχίες οι δυνατότητες παράτασης των συμβάσεων μεταφοράς μαθητών
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Μ
ε ένα δριμύ κατηγορώ κατά της
Φωτεινής Γιαννοπούλου απάντη-
σε η Τοπική Οργάνωση ΠΑΣΟΚ Ζε-
φυρίου, με αφορμή την ανακοίνω-
ση – πολιτική τοποθέτηση της Δη-

μάρχου της πόλης για τις διαδικασίες επιλογής
υποψηφίου. Η οργάνωση, αφού αναλύει το ι-
στορικό της επίμαχης διαδικασίας, διατυπώνει
σοβαρά ερωτηματικά για τη στάση της κας
Γιαννοπούλου, κατηγορώντας την για τυχο-
διωκτισμό και ανεντιμότητα, αφού – όπως το-
νίζει - η φιλοδοξία της να γίνει Δήμαρχος ήταν
εκείνη που την οδήγησε να στηριχθεί από το
ΠΑ.ΣΟ.Κ. στις προηγούμενες εκλογές, χωρίς
ποτέ να ενστερνιστεί τις θέσεις του.

Της Μένης Πιρπινιά    

Όπως επισημαίνεται στην ανακοίνωση, οι τέσ-
σερις υποψήφιοι (Φωτεινή Γιαννοπούλου, Δημή-
τρης Μπουραΐμης, Σάββας Σάββας, Βαγγέλης Χρι-
στοφιλάκης) κλήθηκαν στο ΠΑ.ΣΟ.Κ. και συμφώ-
νησαν ότι, μέσα από δημοσκόπηση, ο επικρατέ-
στερος θα τεθεί επικεφαλής ως υποψήφιος Δή-
μαρχος και συνυπέγραψαν όλοι ότι θα στηρίξουν
και το ψηφοδέλτιο. Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. ανακοίνωσε τον
Δημήτρη Μπουραΐμη υποψήφιο Δήμαρχο καθώς
είναι ο επικρατέστερος από δημοσκόπηση που
πραγματοποίησε η κα Γιαννοπούλου και την οποία
απέστειλε στο ΠΑ.ΣΟ.Κ.

«Λίγες μέρες μετά ο Σάββας Σάββας, μη σεβό-

μενος την προτίμηση των πολιτών και γράφοντας
στα παλαιά των υποδημάτων του, τόσο την συμ-
φωνία όσο και την υπογραφή του, ανακοίνωσε την
υποψηφιότητά του ως υποψήφιος Δήμαρχος, με
ανεξάρτητο συνδυασμό. Αμέσως μετά, η κα Γιαν-
νοπούλου, μιλώντας μάλιστα και για λογαριασμό
της Δημοτικής ομάδας, προσχώρησε στον ανεξάρ-
τητο συνδυασμό» αναφέρεται και προστίθεται:
«Μήπως υπάρχει πολιτική διαφωνία με το
ΠΑ.ΣΟ.Κ. και έχει θέσει τον εαυτό της εκτός
ΠΑ.ΣΟ.Κ.; Μήπως υπάρχει πολιτική διαφωνία με
την τοπική οργάνωση, με την οποία πολλές φορές
διαφώνησε δημόσια; Μήπως θεωρεί ανεπαρκή τον
κο Μπουραΐμη που διατελεί Δήμαρχος επί 12 έτη
στον Δήμο Φυλής και θεωρεί την επιλογή του Σάβ-
βα Σάββα καλύτερη ενώ δεν έχει δοκιμαστεί ως
Δήμαρχος; Αν πράγματι αυτά συμβαίνουν, πως δη-
λώνει ότι την δεύτερη Κυριακή αν δεν είναι ο Σάβ-
βας θα ψηφίσει Μπουραΐμη; Τότε θα είναι επαρ-

κής;» 
Η Τοπική Οργάνωση του ΠΑΣΟΚ Ζεφυρίου κα-

τηγορεί τη Φωτεινή Γιαννοπούλου, ότι δεν ασχο-
λήθηκε με την δυσοσμία που εκπέμπει η Διοίκηση
Παππού-Καμπόλη ενώ ζητά να μάθει γιατί κατέθε-
σε υποψηφιότητα για Δήμαρχος στο ΠΑ.ΣΟ.Κ, α-
φού αποφάσισε να ανεξαρτητοποιηθεί. «Η φιλο-
δοξία της ήταν να γίνει Δήμαρχος και αφού στηρί-
χθηκε από το ΠΑ.ΣΟ.Κ, στις εθνικές εκλογές του
2007 στήριξε ενυπόγραφα το ψηφοδέλτιο του
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. Αν αυτό δεν λέγεται τυχοδιωκτισμός και
ανεντιμότητα πως αλλιώς άραγε χαρακτηρίζεται;»
αναφέρει η ανακοίνωση.

Τέλος, η Τ.Ο. ΠΑ.ΣΟ.Κ. Ζεφυρίου ξεκαθαρίζει
ότι στηρίζει για Δήμαρχο τον Δημήτρη Μπουραΐμη
Δημήτρη και θα αγωνιστεί με όλες της τις δυνάμεις
για το καλό του τόπου.

Να υπενθυμίσουμε, ότι σε ανακοίνωση της η
Φωτεινή Γιαννοπούλου, αφού αναφέρεται στα ε-

πίμαχα γεγονότα, εξαπολύει επίθεση κατά της ε-
πιτροπής αξιολόγησης του ΠΑΣΟΚ και κατά του τό-
τε γραμματέα Σωκράτη Ξυνίδη, για τις διαδικασίες
επιλογής του υποψηφίου Δημάρχου Φυλής. 

«Σε  αλλεπάλληλες συνεδριάσεις  αναζητού-
σαν το γκάλοπ  που το είχαν μπερδέψει με κάποιο
άλλο ενώ τελικά την τρίτη ημέρα ο ίδιος ο γενικός
Γραμματέας κ. Ξυνίδης, μας  κάλεσε και μας ανα-
κοίνωσε ότι δεν υπήρχε γκάλοπ και ότι από την ε-
πιτροπή είχε ορισθεί ο συνάδελφος Δήμαρχος Φυ-
λής, γιατί γνωρίζει να διαχειρίζεται πολύ καλά το
θέμα των απορριμμάτων» τονίζει η κα Γιαννοπού-
λου και κάνει λόγο για εμπαιγμό που αποδέσμευσε
αυτόματα τους υπόλοιπους υποψηφίους από τη
διαδικασία  

Στην ίδια ανακοίνωση, η Δήμαρχος Ζεφυρίου
ανακοίνωσε ουσιαστικά τη συμμετοχή της στο ψη-
φοδέλτιο του Σάββα Σάββα και τη συνεργασία
τους με τους Χρυσούλα Κουράση και Κώστα Βά-
βουλα, «αναγνωρίζοντας ως αναγκαιότητα τη συ-
νένωση πολιτικών και κοινωνικών δυνάμεων της
περιοχής με  βάση τις σημαντικότατες ανάγκες, τα
προβλήματα και τις δυνατότητες της τοπικής  κοι-
νωνίας, όπως διαμορφώνονται σήμερα».   

Τελικά, η Χρυσούλα Κουράση έμεινε εκτός της
Συμμαχίας και οι Σάββας Σάββας, Φωτεινή Γιαννο-
πούλου και Κώστας Βάβουλας ανακοινώνουν σή-
μερα (σ.σ. Τετάρτη) σε συνέντευξη Τύπου τη κοι-
νή τους κάθοδο στις εκλογές, σε μια παράταξη με
το όνομα «Ενότητα Πολιτών»

Η Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ Ζεφυρίου στηρίζει Δημήτρη Μπουραίμη

Εμφύλιος στο πολιτικό σκηνικό του Ζεφυρίου
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Βιογραφικό
• Γεννήθηκε στην Αθήνα, οι γονείς του είναι ο Ευάγγελος Μιχας και η Φα-

νή Μίχα – Χατζηπετρου. Είναι παντρεμένος με  την Καράμπελα Βασι-
λική και έχουν μια κόρη την Θεοφανία

• Διατηρεί το δικο του Χημείο - Οινολογικό Εργαστήριο Δοκιμών και Ανα-
λύσεων με έδρα το Δήμο Αχαρνών καθώς είναι πτυχιούχος Οινολόγος
- Χημικός, ενώ παράλληλα εργάζεται ως ελεύθερος επαγγελματίας α-
πό το 2005 παρέχοντας υπηρεσίες Διοικητικού προσωπικού στην Το-
πική  Υπηρεσία Αχαρνών της Νομαρχιακής Αυτοδιοικήσεως  Ανατολι-
κής Αττικής.

• Υπήρξε εμπνευστής – Ιδρυτής και Πρόεδρος από το 2005 μέχρι το Δε-
κέμβριο του 2008 στο Πολιτισμικό Σύλλογο  ΑΧΑΡΝΕΙΣ με έδρα το Δή-
μο Αχαρνών.

• Έχει γράψει αρκετά άρθρα στον τοπικό τύπο και έχει εκδόσει 3 βιβλία
το «Οίνος και άνθρωπος», το «Δημοσιογραφία Οίνου» και το τρίτο α-
ποτελούμενο από άρθρα σε τοπικές εφημερίδες από το 1999 μέχρι το
2008 με τίτλο «Αρτζι – μπούρτζι».

Τ
ην αμέριστη στήριξη και
συμπαράστασή του στον υ-
ποψήφιο Δήμαρχο Φυλής
Δημήτρη Μπουραίμη στις
εκλογές του Νοεμβρίου, ε-

ξέφρασε σε συνέντευξη Τύπου ο
πρώην δήμαρχος  Άνω Λιοσίων  Νί-
κος Παπαδήμας.  Ξεκαθαρίζοντας
πως ούτε ο ίδιος, ούτε κάποιο άλλο
μέλος της οικογένειάς του θα είναι
υποψήφιοι, ο άνθρωπος που συνέ-
δεσε όσο κανείς το όνομά του με
την ανάπτυξη της πόλης, σημείωσε
ότι ο Δημήτρης Μπουραίμης είναι ο
μόνος που μπορεί να συνεχίσει τα
έργα... 

Του Κώστα Σωτηρόπουλου

Μέσα σε κλίμα προσωπικής συ-
γκίνησης, ο Νίκος Παπαδήμας  έκα-
νε  μια  ιστορική αναφορά της δη-
μαρχιακής του σταδιοδρομίας από
την αρχή τότε που ο Κώστας Λαλιώ-
της με μια αποφασιστική κίνηση «έ-
κλεισε» την υποψηφιότητά του, μέ-
χρι την ημέρα που αποχώρησε για
λόγους υγείας.

Ο πρώην Δήμαρχος εξαπέλυσε

επίθεση τόσο εναντίον του νυν δη-
μάρχου Χρήστου Παππού όσο και
του νομαρχιακού συμβούλου Σάββα
Σάββα. Ειδικότερα, κατηγόρησε τον
Χρήστο Παππού για  πολιτική ανε-
πάρκεια αφού εγκατέλειψε τα αντι-
σταθμιστικά της χωματερής και για
ανυπαρξία έργου αφού ασχολήθηκε
μόνο με προκάτ κατασκευές ενώ ού-
τε τα ήδη υπάρχοντα έργα δεν μπό-
ρεσε να συνεχίσει.  Αναφερόμενος
στον Βαγγέλη Χριστοφιλάκη τόνισε
ότι επιχείρησε να απογαλακτιστεί α-
πό τη Δημαρχία του, χωρίς να είναι
απολύτως βέβαιος ότι θέλει να το
κάνει ενώ κατηγόρησε τον Σάββα
Σάββα, ότι μάζεψε γύρω του τη «σά-
ρα, τη μάρα και το κακό συναπάντη-
μα…»

Επιχειρώντας την αυτοκριτική
του, ο Νίκος Παπαδήμας επεσήμανε
πως δεν μπόρεσε να διαχειριστεί το
75% που του έδωσε ο λαός των Λιο-
σίων ενώ εξέφρασε την μεγάλη πι-
κρία του για όσου τον κατηγόρησαν
άδικα και προσπάθησαν να τον εξο-
ντώσουν πολιτικά και ηθικά. «Όλες
οι κατηγορίες κατέρρευσαν» είπε

για να συμπληρώσει πως εκείνη την
εποχή δεν έπρεπε να παραιτηθεί
αλλά να καταφύγει στον λαό των Ά-
νω Λιοσίων για να βρει τη δικαίωσή
του. «Έφθασε το επώνυμό  μου να
είναι συνώνυμο του Δήμου και το α-
ντίθετο» είπε χαρακτηριστικά.

Αναφερόμενος στα προβλήματα
υγείας του, χαρακτήρισε υπεύθυ-
νους όλους όσοι τον λοιδόρησαν και
τον κατηγόρησαν και με τις πράξεις
τους αποτέλεσαν συνεχή απειλή κα-
τά της ελευθερίας του καθώς και την
αρνητική δημοσιότητα που έλαβε η
απόφαση να μεταφέρει ένα ποσό σε
ξένη τράπεζα. «Η διαρροή στον Τύ-
πο έγινε από τον τότε υφυπουργό
της κυβέρνησης Καραμανλή Αθανά-
σιο Νάκο, με αποτέλεσμα να εμφανί-
ζομαι ως κοινός απατεώνας» επεσή-
μανε, προσθέτοντας ότι όλα.αυτά
είχαν σαν αποτέλεσμα τον κλονισμό
της υγείας του και την πορεία του
προς την  παραίτηση.

Όσον αφορά στις επικείμενες ε-
κλογές, ο πρώην Δήμαρχος είπε ότι
η ονομασία «Δήμος Φυλής» απηχεί
πλήρως τα ιστορικά δεδομένα και ε-

ξέφρασε την απόλυτη στήριξή του
στον Δημήτρη Μπουραίμη - πρόσω-
πο που επέλεξε το ΠΑΣΟΚ για υπο-
ψήφιο στο Δήμο. 

«Το ευρύτερο κοινωνικό μου πε-
ριβάλλον, δηλαδή ο λαός των Άνω
Λιοσίων, δεν αντέχει να βλέπει να
υποκαθίσταται ο πολιτικός λόγος α-
πό την κοινωνική ενημέρωση – στην
πραγματικότητα το κουτσομπολιό -
να βλέπει να κοκορομαχούν για την
διεκδίκηση του θώκου του δημάρ-
χου, ένας ανύπαρκτος Δήμαρχος
που στηρίζεται στα έργα μου, με
τους μέχρι τώρα συκοφάντες μου,
που έχουν καταδικαστεί από τα δι-
καστήρια και αυτούς που θέλουν να
πάρουν τη σειρά τους, ξυνόμενοι
στην γλίτσα του τσοπάνη» υπογράμ-
μισε και κατέληξε:«Θα στηρίξω ως
υποψήφιο Δήμαρχο εκείνον που θα
εγγυηθεί τη συνέχεια των έργων
μου και κυρίως του κοινωνικού μου
έργου - γιατί είναι πολύ δύσκολοι οι
καιροί. Αυτός είναι ο Δήμαρχος Δη-
μήτρης Μπουραΐμης.  Αποτελεί τη
μοναδική εγγύηση ότι τα έργα μου
δεν θα πάρουν τον λοξό δρόμο…»

Ο Νίκος Παπαδήμας μιλά για όλα

Απόλυτη στήριξη στον Δημήτρη Μπουραίμη

“Με τη λάσπη και τις
ψεύτικες κατηγορίες
που μου απέδιδε 
η αντιπολίτευσή μου,
με επικεφαλής τον
σημερινό δήμαρχο
κ. Παππού, κατάφεραν
οι πολιτικοί αντίπαλοί μου
να με οδηγήσουν
σε πολλαπλά εγκεφαλικά
επεισόδια με τα
γνωστά αποτελέσματα...”

Έντονη διαμαρτυρία
της επιτροπής παιδείας
στις Αχαρνές

Την έντονη διαμαρτυρία
της προς την πολιτική ηγεσία
του Υπουργείου Παιδείας, Δια
βίου Μάθησης και Θρησκευμά-
των, εκφράζει η Δημοτική Επι-
τροπή Παιδείας Αχαρνών, σε ε-
πιστολή της, στην οποία παρα-
θέτει μια σειρά αιτιών που προ-
ξενούν σοβαρά λειτουργικά
προβλήματα στα σχολεία της
πόλης. 

Ειδικότερα, στην επιστολή
σημειώνονται: 
1. Η μείωση κατά 50% των σχο-
λικών επιχορηγήσεων το έτος

2010
2. Η μη έγκαιρη καταβολή των
δεδουλευμένων για τις συμβά-
σεις έργου των καθαριστριών α-
πό τον ΟΣΚ
3. Η μη κάλυψη των εξόδων
που βάρυναν τις σχολικές επι-
τροπές για την προστασία από
το ιό της γρίπης το 2009.
4.  Η κυοφορούμενη αύξηση
του πετρελαίου θέρμανσης στο
ύψος της τιμής του πετρελαίου
κίνησης 
5. Η έλλειψη φυλακών η οποία
έχει ως αποτέλεσμα τις συνε-

χείς φθορές και εμπρησμούς
στα σχολεία

Όπως αναφέρεται, όλα τα
παραπάνω καθώς και η αύξηση
του ΦΠΑ κατά 4 μονάδες προ-
ξενούν τεράστιες λειτουργικές
δαπάνες στα σχολεία και δυ-
σκολεύουν το εκπαιδευτικό έρ-
γο. Η συγκεκριμένη επιστολή έ-
χει αποσταλεί σε όλους τους
αρμόδιους φορείς προκειμένου
να τους ενημερώσει για την κα-
τάσταση που επικρατεί, ιδίως
στον χώρο των Νηπιαγωγείων
και Δημοτικών Σχολείων. 
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Υπ. Δημοτικός Σύμβουλος

Σωτήρης ΚΑΤΣΟΥΡΟΣ

Υποψήφιος Δήμαρχος Αχαρνών

Γιάννης ΚΑΣΣΑΒΟΣ

www. katsouros.gr l Τηλ.: 6972 928006

Ας ΚάνουμεΑς Κάνουμε
το σωστό...

ΜΠΟΡΟΥΜΕ και ΘΕΛΟΥΜΕ
ν’ αλλάξουμε

την Πόλη μας

Σ
ε συναινετικό κλίμα πραγ-
ματοποιήθηκε η συνεδρία-
ση της Διαπαραταξιακής ε-
πιτροπής την περασμένη
Πέμπτη, μετά από πρό-

σκληση του Δημάρχου Αχαρνών Πα-
ναγιώτη Φωτιάδη. Τα μέλη της Δια-
παραταξιακής κατέληξαν σε συμφω-
νία όσον αφορά στο σύνολο των
προτάσεων της διοίκησης ώστε να
διεξαχθούν οι δημοτικές εκλογές σε
ένα τελείως διαφορετικό κλίμα μα-
κριά από τη μιζέρια, τον κομματισμό
και την εσωστρέφεια.

Της Μένης Πιρπινιά

Οι προτάσεις του Παναγιώτη
Φωτιάδη αφορούσαν στην κατανο-
μή των θέσεων των ταμπλό και των
αεροπανό των συνδυασμών στις
πλατείες του Δήμου, στην κατα-
σκευή ειδικά διαμορφωμένων θέσε-
ων (stands) και  τέλος στην τοπο-
θέτηση εξέδρας κεντρικών ομιλιών
στην κεντρική πλατεία με τον απα-
ραίτητο εξοπλισμό, για όλες τις δη-
μοτικές παρατάξεις. Ο κ. Φωτιάδης
επεσήμανε την ανάγκη της διεξαγω-
γής ενός πολιτισμένου προεκλογικού
αγώνα, δίχως ακρότητες και «χτυ-

πήματα κάτω από τη μέση». Θέση
που συμμερίστηκαν και οι υπόλοιπες
παρατάξεις, συμφωνώντας να αρκε-
στούν στα απαραίτητα για την προ-
βολή του συνδυασμού τους.  

Η συμφωνία προβλέπει την ίση
κατανομή των παραπάνω θέσεων
στις παρατάξεις. Έτσι, η κάθε μία από
τις παρατάξεις που θα συμμετά-
σχουν στις εκλογές θα μπορούν να
χρησιμοποιούν περίπου το 1/5 των
σταθερών (φωτεινών ή μη) θέσεων
που βρίσκονται στη πόλη μας, στα
πλαίσια της ισοτιμίας στην προβολή

των συνδυασμών και των υποψη-
φίων τους. Η απόφαση της Διαπα-
ραταξιακής Επιτροπής θα συζητηθεί
και θα τεθεί υπό έγκριση στη τελευ-
ταία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμ-
βουλίου πριν τις εκλογές.

Πιο συγκεκριμένα, οι επικεφαλείς
των επτά παρατάξεων συμφώνησαν
στα εξής:
1. Να μην μπουν αεροπανό στην κε-
ντρική πλατεία του Δήμου, ούτε άλ-
λες κατασκευές αλλά με δαπάνη του
Δήμου να τοποθετηθεί στην πλατεία
(πρώην «καφέ του Ανδρέα») ταμπλό

12 τ.μ (1,5 για κάθε παράταξη) το
οποίο θα χρησιμοποιηθεί για την
αφισοκόλληση και την προβολή των
παρατάξεων.
2. Στα εκλογικά καταστήματα (σχο-
λικά κτίρια) δεν θα μπει τίποτα και
απαγορεύεται η χρήση σπρέι παντού.
3. Θα χρησιμοποιηθούν οι πλατείες
Καράβου, Αγίας Τριάδος, Κόκκινου
Μύλου, Αγίας Άννας, Αγίου Διονυσί-
ου και Εθν. Αντιστάσεως, Θρακομα-
κεδόνων, Ολυμπιακού χωριού και Βα-
ρυμπόμπης για την προβολή των πα-
ρατάξεων.

4. Να τοποθετηθεί ένα και μόνο αε-
ροπανό στο εκλογικό κέντρο παρά-
ταξης .
5. Η Κεντρική πλατεία να χρησιμο-
ποιηθεί για συγκεντρώσεις κατά την
προεκλογική περίοδο και με δαπάνη
του δήμου θα εγκατασταθεί μικρο-
φωνική εγκατάσταση 

Από τις παρατάξεις παραβρέθη-
καν οι Σπύρος Στριφτός, Σωτήρης
Ντούρος, Θέμης Οικονόμου, Γιάννης
Κασσαβός, Αλέξανδρος Κατσούλης,
Δημήτρης Τσανικλίδης, Παναγιώτης
Γρηγοριάδης.

ΚΥΑ για εκλογικές δαπάνες
στις αυτοδιοικητικές εκλογές

Κοινή Υπουργική Απόφαση υπεγράφη για τον καθορισμό κατηγοριών των παροχών και
διευκολύνσεων, που συνυπολογίζονται στις εκλογικές δαπάνες των συνδυασμών και των
υποψηφίων στις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές. 

Την απόφαση υπέγραψαν ο υπουργός Εσωτερικών Γιάννης Ραγκούσης και ο υφυ-
πουργός Οικονομικών Φίλιππος Σαχινίδης. Σύμφωνα με αυτήν, οι παροχές και διευκο-
λύνσεις, που αποτιμώνται σε χρήμα και συνυπολογίζονται στις εκλογικές δαπάνες των
συνδυασμών και των υποψηφίων κατά τις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές, αποτε-
λούν η διάθεση ή παραχώρηση δωρεάν ή με μειωμένο αντάλλαγμα αγαθών και υπηρε-
σιών. 

Αυτές οι παροχές αφορούν τη χρήση από τους συνδυασμούς ακινήτων ως εκλογικών
κέντρων για όσο χρόνο χρησιμοποιηθούν, τη χρήση από τους συνδυασμούς αιθουσών ή
άλλων κλειστών χώρων χωρητικότητας άνω των 500 ατόμων για διοργάνωση εκδηλώσε-
ων, την έκδοση εντύπων προεκλογικού περιεχομένου και τα ταχυδρομικά τέλη για την α-
ποστολή τους, την καταχώρηση και προβολή διαφημιστικών μηνυμάτων στον Τύπο κλπ,
καθώς και τη χρησιμοποίηση υπηρεσιών που παρέχονται από επιχειρήσεις διαφημίσεων
και δημοσίων σχέσεων. 

Όπως επισημαίνεται στην απόφαση, η αξία των υπηρεσιών αποτιμάται ως εξής: 
1. Το συνολικό μίσθωμα για τη χρήση ακινήτων ως εκλογικών κέντρων καθορίζεται με

βάση τον ΟΤΑ στο οποίο βρίσκεται το ακίνητο ως ακολούθως: 
• Σε ΟΤΑ με πληθυσμό μέχρι 25.000 κατοίκους η δαπάνη μίσθωσης προσδιορίζεται σε

4.000€ 
• Σε ΟΤΑ με πληθυσμό από 25.001 έως 50.000 κατοίκους η δαπάνη μίσθωσης προσδιο-

ρίζεται σε 7.000€ 
• Σε ΟΤΑ με πληθυσμό από 50.001 έως 75.000 κατοίκους η δαπάνη μίσθωσης προσδιο-

ρίζεται σε 10.000€ 
• Σε ΟΤΑ με πληθυσμό από 75.001 έως 100.000 κατοίκους η δαπάνη μίσθωσης προσδιο-

ρίζεται σε 12.000€ 
• Σε ΟΤΑ με πληθυσμό άνω των 100.000 κατοίκων η δαπάνη μίσθωσης προσδιορίζεται

σε 15.000€ 

2. Τίμημα για την καταχώρηση μηνυμάτων θεωρείται το ποσό που προκύπτει από τον
τιμοκατάλογο που υποβλήθηκε από το ραδιοφωνικό ή τηλεοπτικό σταθμό ή από το έ-
ντυπο (εφημερίδα ή περιοδικό). 

Τα ποσά που προκύπτουν από την κατά τις παραπάνω παραγράφους αποτίμηση, πε-
ριλαμβάνονται στα βιβλία εσόδων - δαπανών των συνδυασμών και στις αναλυτικές και
συγκεντρωτικές καταστάσεις των περιφερειακών και δημοτικών συνδυασμών καθώς και
των υπόχρεων υποψηφίων.

Συμφωνία στη διαπαραταξιακή στις Αχαρνές

Σ. Ντούρος, Π. Κορνηλάκης, Β. Πήττας, Σπ. Στριφτός, Χρ. Γκίκας, Π. Φωτιάδης, Γ. Κασσαβός, Σ. Ντούρος, Π. Κορνηλάκης, Β. Πήττας, Π. Γρηγοριάδης
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Ε
νότητα, σύμπνοια και αγώνα μπρο-
στά στην κοινή προσπάθεια για τη
νίκη στις εκλογές του Νοεμβρίου,
ζήτησε από τους υποψήφιους Δη-
μοτικούς Συμβούλους ο Δήμαρχος

Αχαρνών και επικεφαλής της Παναχαρναϊκής
Ακηδεμόνευτης Κίνησης Πολιτών (Π.Α.Κ.Π)
Παναγιώτης Φωτιάδης. 

Στην πρώτη συγκέντρωση των υποψη-
φίων που στελεχώνουν το ψηφοδέλτιο της
Π.Α.Κ.Π έγινε η παρουσίαση των υποψη-
φίων συμβούλων και ορίστηκε το προεκλο-
γικό πλάνο και οι δραστηριότητες του συν-
δυασμού ενόψει των εκλογών του Νοεμ-
βρίου.

Επιπλέον, κοινή επιθυμία και απόφαση
αποτέλεσε η, με κάθε τρόπο, διαφύλαξη
του πολιτικού πολιτισμού. Πιστή στις αρ-
χές του ήθους και της αξιοπρέπειας, η
ΠΑΚΠ, όπως επεσήμανε και ο κ. Φωτιάδης,
εμμένει στην καταδίκη τυχόν μικροπολιτι-
κών πρακτικών και προσωπικών αναφορών. 

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε μέσα σε
κλίμα ευφορίας ενώ παλιοί και νέοι στην
παράταξη προγραμμάτισαν τις επόμενες κι-
νήσεις καθώς και την επίσημη παρουσίαση
του προγράμματος και του ψηφοδελτίου
που θα γίνει στις 6 Οκτωβρίου.  

Πρώτη συγκέντρωση των υποψηφίων της Π.Α.Κ.Π του Παναγιώτη Φωτιάδη

Σε κλίμα ομοψυχίας

Λ. Χάψας, Ν. Χαμηλοθώρης, Χ. Χαλκίδης,
Σ. Γαλούνης

Χ. Δημούτσος, Π. Φαμελίτου, Β. Πήττας,
Γ. Χριστόπουλος, Αγ. Παγώνας

Μ. Μουκάνης, Α. Σεϊτανίδου, Θ. Αφουξενίδης,
Μ. Χαριτίδου

Ελ. Αβραμίδου,
Μ. Ναυροζίδου

Γ. Γρηγοριάδης, Π. Φωτιάδης, Γ. Καζατζίδης,
Παπα-Τσάκαλος

Τ. Βουγιουκλάκης, Ν. Κολετζάκης Σ. Σαββίδης
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Συνδημότισσα και Συνδημότη, 
Στο δίλημμα των δημοτικών εκλογών του 2006 χρεωκοπία   ή ε-
ξυγίανση , εσύ αποφάσισες Εξυγίανση.  ΤΩΡΑ ΞΕΡΕΙΣ   ότι μαζί το
κάναμε πράξη , νοικοκυρεύοντας τον δήμο οικονομικά και διοι-
κητικά , βάζοντας τις βάσεις για την μελλοντική αναπτυξιακή του
πορεία .  Με κόπο και μεγάλη προσπάθεια, με συγκρούσεις και ση-
μαντικές αποφάσεις κατορθώσαμε να επιβάλουμε τη διαφάνεια
και την αξιόπιστη διαχείριση των χρημάτων σας. Πρώτος και α-
διαπραγμάτευτος στόχος μου να υπηρετήσω αυτή την υπόθεση.
Πιστεύω ότι το έπραξα, αποδεικνύοντας με τα σημερινά αποτε-
λέσματα πως η προσπάθεια αυτή είχε θετικό και ουσιαστικό απο-
τέλεσμα. 
Παραλάβαμε τα οικονομικά  του δήμου σε δραματική κατάσταση
και συγκεκριμένα:
l Έναν δήμο που μαζί με τις δημοτικές επιχειρήσεις και τα νο-
μικά πρόσωπα είχαν προσωπικό 1.920 άτομα από τους οποίους οι
1.100 ήταν απλήρωτοι επί 11 μήνες . 
l Δάνεια προκατόχων σε τράπεζες του εξωτερικού συνολικού
ύψους 35.000.000 ευρώ.
l Δάνεια προκατόχων στο Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων
συν. ύψους 13.000.000 ευρώ.
l Παράτυπη σύμβαση του προκατόχου στην τράπεζα Πειραιώς
ύψους 8.750.000 ευρώ. Επισημαίνεται  ότι το συγκεκριμένο πο-
σό  πάρθηκε ΧΩΡΙΣ απόφαση δημοτικού συμβουλίου και η διαχεί-
ριση του έγινε ΕΚΤΟΣ Ταμιακής Υπηρεσίας του Δήμου. 
l Τη δημοτική επιχείρηση ΔΕΤΕΔΑ με 344 υπαλλήλους και χρέη
24.000.000 ευρώ.
l Τη δημοτική επιχείρηση ΔΕΑΔΑ  με 627 υπαλλήλους και χρέη
22.000.000 ευρώ.
l Τη δημοτική επιχείρηση ΔΕΝΔΑ με 107 υπαλλήλους και χρέη
2.000.000 ευρώ. Η  συγκεκριμένη επιχείρηση παρόλο που αφο-
ρούσε το νεκροταφείο , απασχολούσε 3 έμμισθους δικηγόρους ! ! !  
l Χρέη με τελεσίδικες δικαστικές αποφάσεις για αποζημιώσεις
απαλλοτριώσεων σχεδίου πόλεως επί 20 συναπτά έτη συν. ύψους
18.732.000 ευρώ.
l Ταμειακό έλλειμμα ύψους 10.700.000 ευρώ. Το συγκεκριμένο
έλλειμμα δεν πρόκειται για αποτέλεσμα κακοδιαχείρισης αλλά για
πραγματικό και βεβαιωμένο από το σώμα Ορκωτών Λογιστών .  Ε-
πισημαίνεται ότι με ομόφωνη απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου,
έγινε μηνυτήρια αναφορά  και έχει επιμεληθεί  η δικαιοσύνη. Σή-
μερα βρίσκεται στο στάδιο της Ανάκρισης από το Ε’ Ειδικό Ανα-
κριτικό Τμήμα . 
l Μέχρι και την ημερομηνία ανάληψης των καθηκόντων μας
27/1/2007 δεν είχε γίνει καμία αποπληρωμή δανείου ( κεφαλαί-
ου ή τόκων ) από τους προκάτοχους μας . 
l Απλήρωτες υποχρεώσεις σε ΙΚΑ και λοιπές υπηρεσίες όπου εί-
χαν σαν αποτέλεσμα να επιβληθούν τεράστια πρόστιμα ύψους ά-
νω των 6.000.000 ευρώ.
l Αδυναμία λήψης Ασφαλιστικής και Φορολογικής ενημερότη-
τας που καθιστούσαν αδύνατη την λειτουργία του δήμου . 
l Μπλοκαρισμένους τραπεζικούς λογαριασμούς του Δήμου .
l Μειωμένα τακτικά έσοδα ( το 2006 τα δηλωμένα τακτικά έσο-
δα ήταν 25.000.000 € )  
l Σύνολο δανείων και υποχρεώσεων: άνω των 170.000.000 ευρώ.
Εμείς καταφέραμε : 
l Άμεση τακτοποίηση Ασφαλιστικών &  Φορολογικών εκκρεμο-

τήτων και λήψη Ασφαλιστικής και Φορολογικής ενημερότητας     
l Άμεση απεμπλοκή των τραπεζικών λογαριασμών 
l Άμεση αποπληρωμή των 1.100 απλήρωτων υπαλλήλων με κό-

στος   9.850.000 ευρώ.  

l Αποπληρωμή εισφορών και προστίμων στο ΙΚΑ συν. ύψους
17.000.000 ευρώ.

l Αποπληρωμή 22 ετών αποζημιώσεων λόγω απαλλοτριώσεων
συν. ύψους 18.732.000 ευρώ.

l Αύξηση κατά 56% των τακτικών εσόδων από 25.000.000 σε
39.000.000 ευρώ

l Μείωση των εξόδων μισθοδοσίας κατά 46% 
l Εμπρόθεσμες πληρωμές των δανείων 

Παραλάβαμε Διοικητικά  : 
l Έναν υδροκέφαλο δήμο με δαιδαλώδης υπηρεσίες , νομικά
πρόσωπα και δημοτικές επιχειρήσεις οι οποίες ως σκοπό είχαν
την εξυπηρέτηση ημετέρων είτε με θέσεις σε διοικητικά συμ-
βούλια είτε με την κατασπατάληση του δημοσίου χρήματος σε
αμφιβόλου ποιότητας και αξιών  προμήθειες .     
l 8   Νομικά πρόσωπα ( Παιδικοί σταθμοί ) με συνολικά 22 άτο-
μα Δ.Σ. έκαστο 
l 4   Νομικά πρόσωπα ( ΚΑΠΗ  ) με συνολικά 22 άτομα Δ.Σ. έκα-
στο 
l 2   Νομικά πρόσωπα ( ΑΟΔΑ  ) με συνολικά 22 άτομα Δ.Σ. έκα-
στο 
l Σύνολο 308 άτομα σε διοικητικά συμβούλια 
l 1920 υπαλλήλους σε δήμο και επιχειρήσεις με πολλούς από
αυτούς χωρίς αντικείμενο εργασίας . 
l 3 ΜΟΝΟ Απορριμματοφόρα εν λειτουργία για την αποκομιδή
των απορριμμάτων για όλο το δήμο 
l Κανένα πυροσβεστικό όχημα , καμία Υδροφόρα  καθώς και δεν
υπήρχε καν Υπηρεσία Πολιτικής Προστασίας και τεχνολογικός ε-
ξοπλισμός, παρόλο που ο δήμος μας έχει στην επίβλεψη του τον
μεγαλύτερο ορεινό όγκο της Αττικής .      
l Έναν δήμο με λογαριθμικά αυξανόμενο πληθυσμό ο οποίος ξε-
περνούσε τους 150.000 κατοίκους . Αξίζει να σημειωθεί ότι το
2006 η πολιτεία εγκατέστησε μέσα στον δήμο μας έναν ολόκλη-
ρο "δήμο" 10.000 κατοίκων ( Ολυμπιακό Χωριό ) χωρίς  αντί-
στοιχη χορήγηση  των απολογούμενων πόρων . 
Εμείς καταφέραμε : 
l Να αναδιοργανώσουμε  τον δήμο κάνοντας πράξη εδώ και 4

χρόνια , αυτά που απαιτούσε  το σχέδιο Καλλικράτης για το
μέλλον , χωρίς να ήμαστε καν υποχρεωμένοι.  

l Εναρμονιστήκαμε με τον νέο κώδικα δήμων και κοινοτήτων
πριν καν αυτό απαιτηθεί και ήμασταν πρωτοπόροι αφού πολ-
λά από τα κενά του  Νόμου Παυλόπουλου  επιλύθηκαν ύστερα
από δικές μας προτάσεις και σχέδια τα οποία με νομοθετικές
πράξεις και τροπολογίες ,  έδωσαν λύσεις στην τοπική αυτο-
διοίκηση  . 

l Για την εθελούσια αναδιοργάνωση προβήκαμε : 
l Στην λύση και εκκαθάριση της Δημοτικής Επιχείρησης Τεχνι-

κών Έργων .
l Στην Μετατροπή της ΔΕΑΔΑ σε κοινωφελής  επιχείρηση ΚΕΔΑ 
l Στην λύση της επιχείρησης ΔΕΝΔΑ 
l Σε σύμπτυξη των 8 Νομικών προσώπων (Παιδικοί Σταθμοί) σε

1 νομικό πρόσωπο με 7μελές Δ.Σ.. 
l Σε σύμπτυξη των 4 Νομικών προσώπων ( ΚΑΠΗ) σε 1 νομικό

πρόσωπο με 7μελές Δ.Σ. 
l Σε σύμπτυξη των 2 Νομικών προσώπων (Αθλητικοί Οργανι-

σμοί) σε 1 νομικό πρόσωπο με 7μελές Δ.Σ.     
l Με αυτήν την αναδιοργάνωση επιτύχαμε :
l Μείωση Νομικών Προσώπων κατά 78,5 % , από 14 σε 3 
l Μείωση  μελών Διοικητικών Συμβουλίων κατά 86 % από 308

σε 42

l Μείωση υπαλλήλων του δήμου και των δημοτικών επιχειρή-
σεων        κατά 49 %  από 1,920 σε 986 . Να έχουμε 22 Απορριμ-
ματοφόρα εν λειτουργία για την αποκομιδή των απορριμμάτων. 
l Δημιουργήσαμε Υπηρεσία Πολιτικής Προστασίας και μέχρι σή-
μερα διαθέτουμε , 3 Πυροσβεστικά Οχήματα , 3 Υδροφόρες , 2
Φορτηγά με Αρπάγη και 1  Τροχοφόρο Πολυμηχάνημα (εκχιονι-
σμού , αλατιέρα , πυροσβεστικό , χορτοκοπτικό ) 
l Καταρτίσαμε Επιχειρησιακό Πρόγραμμα το οποίο έχει ήδη ε-
γκριθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο .
l Οργανώθηκε η νομική υπηρεσία και περαιώθηκαν 1014 υπο-
θέσεις .
l Ο δήμος πλέον απέκτησε οργανόγραμμα με καθετοποιημένες
διοικητικές υπηρεσίες και  πιστοποιήθηκε με ISO το 2008 . Η πι-
στοποίηση ISO μας επέτρεπε να συμμετέχουμε σε αναπτυξιακά
προγράμματα , που μέχρι το 2006 ήμασταν αποκλεισμένοι .   
l Δημιουργήσαμε διαδικτυακή πύλη όπου αναρτούσαμε όλες τις
αποφάσεις και ενέργειές μας έτσι ώστε ο δημότης είναι ενημε-
ρωμένος και συμμέτοχος.
Ενδεικτική αναφορά αναβάθμισης σε ευαίσθητους τομείς
Παιδικοί σταθμοί
Αναβαθμίσαμε την ποιότητα των υπηρεσιών με:
Α) κοινωνική και ψυχολογική στήριξη των παιδιών
Β) με συμβουλευτική γονέων 
Γ) Ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων.
Ήδη κατασκευάζονται και θα λειτουργήσουν δύο παιδικοί σταθ-
μοί ο ένας στην Αγ. Παρασκευή, ο οποίος παραδίδεται εντός του
2010,  και ο άλλος στον Αγ. Αθανάσιο . Επίσης έχουμε εντάξει στο
πρόγραμμα ΕΣΠΑ την κατασκευή και τη λειτουργία δύο παιδικών
σταθμών στην Αγριλέζα και στον Κόκκινο Μύλο και ολοκληρώνε-
ται η μελέτη κατασκευής πέμπτου παιδικού σταθμού στη Νεάπο-
λη.
Τρίτη ηλικία
Εξαντλήσαμε όλα τα οικονομικά περιθώρια για να αναβαθμίσου-
με την ποιότητα των υπηρεσιών στα ΚΑΠΗ και το πρόγραμμα Βοή-
θεια στο Σπίτι. 
Νεολαία και άθληση
Σήμερα λειτουργούν προγράμματα άθλησης για όλους. Λειτούρ-
γησε για πρώτη φορά το 2007 το πρόγραμμα «Καλοκαίρι στην Πό-
λη». Επίσης,  εξασφάλισε δωρεάν κατασκήνωση για 150 παιδιά.
Το 2009, διαμορφώθηκε στο Δημοτικό Κλειστό Γυμναστήριο «Χο-
λίδειο» χώρος με όργανα γυμναστικής.  Οι αριθμοί των αθλουμέ-
νων είναι ενδεικτικοί της αγάπης, κυρίως των νέων, για τον α-
θλητισμό. Το 2009 φτάσαμε τα 1.500 άτομα αθλούμενων αριθμός
τριπλάσιος σε σχέση με το 2006.Στις εκδηλώσεις συμμετείχαν
4.500 δημότες. Συντηρήσαμε τις ήδη υπάρχουσες αθλητικές ε-
γκαταστάσεις και τοποθετήσαμε χορτοτάπητα σε δύο γήπεδα,
στην Αγ. Άννα και στο Καποτά.

Τώρα ξέρεις
...εσύ αποφασίζεις 

ΜΕ ΤΙΜΗ 

Παναγιώτης Φωτιάδης 
Δήμαρχος Αχαρνών 

Πρέπει να ξέρεις… 
...γιατί εσύ αποφασίζεις!

ΠΑΝΑΧΑΡΝΑΪΚΗ
ΑΚΗΔΕΜΟΝΕΥΤΗ
ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ

Παναγιώτης Φωτιάδης
Αρχιτέκτων Μηχανικός

Υποψήφιος Δήμαρχος Αχαρνών
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TO  KATA-ΣΤΙΧΟ 
ΤΩΝ  ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ

Καλώς σας βρίσκω φίλοι μου αγαπημένοι πάλι
-έμαθα πως σας έλειψα κι έχω χαρά μεγάλη-
του τόπου τα νεώτερα εδώ να σχολιάσουμε,

να κλάψουμε τα χάλια μας αλλά και να γελάσουμε.
Θυμάστε που σας έλεγα έρχεται ζοριλίκι

από τη ΔΕΘ στην όμορφη γλυκιά Θεσσαλονίκη;
Ο Γιώργος στη συνέντευξη μας είπε λίγο απ’ όλα

και για να δούμε προκοπή τον βλέπω... Τιραμόλα.
Κι είχαμε και τον «δόκτορα» με το μυαλό κουκούτσι

που το ’παιξε μουζαχεντίν και πέταξε παπούτσι
αφού πιο πριν στο BBC έκανε δοκιμές!

-γνωστή  είναι η παράδοση των  Άγγλων στις π….ιές-
Και πάνω που ο Σαμαράς θ’ άρχιζε το τραγούδι
εκεί στην εξεταστική κάηκε το… πελεκούδι

κι έτσι  δόθηκε πάτημα και στον Καρατζαφέρη
τον Κώστα απ’ τη Ραφήνα εδώ να επιζητεί να φέρει.

Κι όσο εκείνος σιωπά φουντώνει η μουρμούρα
και βλέπω να ’ρχεται ο Εφραίμ κρατώντας αγιαστούρα…

Εδώ σε μας τους θαυμαστούς τους Θρακομακεδόνες
βρίσκονται σε αναβρασμό γονείς και κηδεμόνες

στα νηπιαγωγεία μας προνήπια δεν χωράνε
και τώρα όλοι ψάχνονται να δουν που θα τα πάνε

σήμερα για ιδιωτικά η τσέπη δεν αντέχει
αλλά για τον α-θέμη-το όπως πάντα πέρα βρέχει
παρόλο που το πρόβλημα από καιρό γνωρίζανε

κι αυτός κι οι συνεργάτες του αδιάφορα σφυρίζανε
και τώρα που οι ταλαίπωροι γονείς ξεσηκωθήκανε

να βρούνε λύση πρόσφορη όλοι ανασκουμπωθήκανε!
Το Κέντρο της Νεότητας του ζήτησαν να δώσει,
θέμα που τα κατάφερε στον Πήττα  να φορτώσει

κι αν ο Βασίλης τελικά πετύχει να το λύσει
ο πονηρός  α-θέμη-τος θε να πανηγυρίσει

μ’ αν πάλι, ο μη γένοιτο, κάτσει καμιά στραβή
τον Πήττα, είναι βέβαιο, θα σπεύσει να μεμφθεί…

Κατά τα άλλα εδώ σχεδόν καθόλου δεν πατάει
κι από το βράδυ ως το πρωί στις Αχαρνές γυρνάει

ψάχνει να βρει υποψήφιους «per mare» και « per terra»
μα τρώει πόρτα από παντού θαρρείς κι έχει χολέρα

κι όσο κι αν οι φυλλάδες – fan του ψέλνουν ..ωσαννά
Ταλιούρη θα ’χει  μοναχά, Μπούκη και  Κωτσιανά.
Ως και μοντέλες έβαλε με φούστες  σούπερ μίνι 
για να τον συνοδεύσουνε θόρυβος για να γίνει

των μαγαζιών πως θέλει, λέει, να σπάσει τα λουκέτα
και μοίραζαν  φυλλάδια λες κι ήτανε κουφέτα.
Μα ο Μενιδιάτικος λαός δούλεμα δε σηκώνει

και θα τον στείλει άπατο τον νέο.. Μπερλουσκόνι.
Όσο περνάει ο καιρός κι οι εκλογές ζυγώνουν

τόσο και τα σενάρια για σύμβουλους φουντώνουν.
Η Βούλα λένε άνοιξε τ’ άλμπουρα κι αλαργεύει
και θέση στο συνδυασμό του Πόντιου γυρεύει.
Κι ο Φωτιάδης φυσικά ψήφους για να αθροίζει
κλείνει το μάτι πονηρά σ’ όποιον τον τριγυρίζει

μα να προσέξει μην τυχόν αντί φρέσκα λουλούδια
μαζέψει του α-θέμη-του τα αποδιαλεγούδια

που μέχρι τώρα ψήφιζαν όλες του τις… πατάτες
και ξαφνικά γινήκανε όψιμοι επαναστάτες

κι ενώ όλοι του… ΟΡΑΜΑΤΟΣ υπήρξαν εραστές
του  υποψήφιου του ΠΑΣΟΚ δηλώνουν θαυμαστές!!

Ο Πήττας πάντως  έκλεισε στον Φωτιάδη ήδη
κι όλοι ρωτιούνται αν θα τα βρει και με τον Συρινίδη

θα ’χει  και ανταγωνιστή τον πρόεδρο τον Χίο
κι είμαι περίεργη σε ποιόν θα κάτσει το.. λαχείο

(διαφωνούνε κάθετα  για την περιουσία
που τώρα διαχειρίζεται ο Συν. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ…)

Ο Ντούρος πάλι έκλεισε Κόνταρη, Πλατανιά
κι όλοι τώρα αρχίσανε να βγαίνουν ..παγανιά 

για τοπικό συμβούλιο ψάχνουν να βρούνε μέλη
αλλά απ’ ότι έμαθα κανείς να πάει δεν θέλει!
Αυτά  τα λίγα μπόρεσα  τώρα να συγκεντρώσω

για ότι το νεώτερο θα σας ενημερώσω.

Βαρβάρα Ταβλαρίδου Μπακάλη

Μ
ε βασικό θέμα τον οικονομικό απολογισμό -
θέμα που είχε αναβληθεί εξαιτίας της αποχώ-
ρησης της υπεύθυνης αντιδημάρχου Ματίνας
Μπούκη από το προηγούμενο συμβούλιο -
συνεδρίασε την περασμένη Δευτέρα το Δη-

μοτικό Συμβούλιο στους Θρακομακεδόνες. Εκείνο που κυ-
ριάρχησε, όμως, ήταν το θέμα της στέγασης του Νηπιαγω-
γείου, θέμα που ζητά επιτακτικά τη λύση του.

Της Βαρβάρας Ταβλαρίδου – Μπακάλη

Πριν τον οικονομικό απολογισμό συζητήθηκαν, όμως,
με τη διαδικασία του κατεπείγοντος, τέσσερα θέματα που
έθεσε ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης Βασίλης
Πήττας, με πρώτο και κύριο εκείνο της στέγασης του 3ου
νηπιαγωγείου. Παρόντες ήταν και πολλοί γονείς, τα παιδιά
των οποίων (περίπου 45 προνήπια) έμειναν εκτός, δεδο-
μένου ότι ο Βρεφονηπιακός σταθμός δεν  προβλέπεται ού-
τε φέτος να λειτουργήσει και λόγω έλλειψης αιθουσών,
στα υπάρχοντα νη-
πιαγωγεία έγιναν δε-
κτά με κλήρωση μό-
νον 18 παιδιά. Το
πρόβλημα ήταν ορα-
τό ήδη από το Μάη ό-
ταν έγιναν οι προεγ-
γραφές,  αλλά, ως συ-
νήθως, είχε παρα-
πεμφθεί στις καλέν-
δες..

Οι γονείς υπέβα-
λαν γραπτό αίτημα
προς το Δ.Σ. με το ο-
ποίο ζήτησαν να πα-
ραχωρηθεί προσωρι-
νά το αναξιοποίητο
κτίριο του Κέντρου Νεότητας, ώστε να στεγαστούν τα υ-
πόλοιπα νήπια και παράλληλα να επιταχυνθούν οι διαδικα-
σίες παραχώρησης στον ΟΣΚ του Ο.Τ. 54, προκειμένου να
ανεγερθεί το 3ο νηπιαγωγείο. Το συγκεκριμένο θέμα έχει
παγώσει καθώς με την τελευταία τροποποίηση του ρυμο-
τομικού σχεδίου των Θρακομακεδόνων – πολύ πρόχειρη ό-
πως αποδεικνύεται δυστυχώς – το υπόψη Ο.Τ.  εκτός από
χώρος νηπιαγωγείου προσδιορίστηκε και ως χώρος πρασί-
νου και ο  ΟΣΚ απαιτεί εκ νέου αλλαγή.

Αρχικά ο Δήμαρχος ισχυρίστηκε ότι έχει ήδη επιληφθεί
του θέματος της παραχώρησης του Κέντρου Νεότητας – ο
κ. Κωτσιανάς ανέγνωσε σχετική επιστολή με ημερομη-
νία… 10 Σεπτεμβρίου – αλλά ισχυρίστηκε ότι η διαδικασία

είναι χρονοβόρα, ότι πρέπει να αναμορφωθεί ο προϋπο-
λογισμός και ότι δεν φτάνει ο χρόνος. 

Υπό την πίεση, όμως, του πλήθους των γονέων, της
μείζονος αντιπολίτευσης και των ανεξάρτητων συμβούλων
– η παράταξη Κωφού απουσίαζε – αναγκάσθηκε να συμ-
φωνήσει και το ανέθεσε στον κ. Πήττα, ο οποίος προθυ-
μοποιήθηκε να αναλάβει την επιτάχυνση των σχετικών
διαδικασιών και τις επαφές με τους αρμόδιους υπηρεσια-
κούς παράγοντες.

Το δεύτερο έκτακτο θέμα ήταν το αίτημα των κατοίκων
των οδών Π. Μελά και Κασσάνδρου, όπου κατασκευάστη-
κε από την ΕΥΔΑΠ ο κεντρικός αγωγός ακαθάρτων,  να μην
επιβαρυνθούν μόνον αυτοί το υπέρογκο κόστος όπως προ-
βλέπει η σχετική νομοθεσία αλλά να επιμερισθεί σ’ όλα τα
σπίτια του Δήμου. Και πάλι ο Δήμαρχος είχε αντιρρήσεις
αλλά τελικά συμφώνησε, αφού ο σύμβουλος της αντιπολί-
τευσης κ. Κορκόβελος  δήλωσε ότι υπάρχει νομική φόρ-
μουλα και ανέλαβε τη διεκπεραίωσή του.

Τέθηκε, επίσης,
το θέμα της κυκλο-
φοριακής μελέτης
που ενώ έχει ήδη πα-
ραδοθεί από τον κα-
θηγητή μελετητή κ.
Βλαστό, χρονίζει α-
ναξιοποίητη στο
συρτάρι του Δημάρ-
χου. Η αρμόδια αντι-
δήμαρχος Σταυρούλα
Ντελή δήλωσε πλήρη
άγνοια για να δεχθεί
τα πυρά της δημοτι-
κού συμβούλου Αθη-
νάς Φαραζή και ν’ α-
κολουθήσει εντονό-

τατο φραστικό επεισόδιο μεταξύ τους.
Οξεία αντιπαράθεση υπήρξε και μεταξύ των Χρύσαν-

θου Κόνταρη και της αντιδημάρχου Οικονομικών Ματίνας
Μπούκη, λόγω της αδυναμίας της  ν’ απαντήσει σε σχετική
με το αντικείμενό της ερώτηση, με συνέπεια ο κ. Κόνταρης
να αποχωρήσει.

Το τέταρτο θέμα αφορούσε την προώθηση της, ήδη, α-
ποφασισμένης προκήρυξης πολεοδομικής μελέτης για τα
ανοιχτά οικόπεδα, για την οποία ο Δήμαρχος δήλωσε πως
δεν υπάρχουν αρκετά χρήματα στον προϋπολογισμό!.

Τέλος, εγκρίθηκε ο οικονομικός απολογισμός του Δή-
μου, με τη θετική ψήφο του συμβούλου της μείζονος αντι-
πολίτευσης κ. Κορκόβελου.

Θυελλώδες Δημοτικό Συμβούλιο
στους Θρακομακεδόνες
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Πρώτη περιοδεία του Δημήτρη Μπουραίμη στη Ζωφριά

Ε
γκάρδια συνομιλία με κα-
τοίκους της Ζωφριάς είχε
ο υποψήφιος Δήμαρχος
Φυλής Δημήτρης Μπου-
ραίμης, κατά την περιο-

δεία του την περασμένη Κυριακή
σε καφενεία της περιοχής.

Της Μένης Πιρπινιά

Ο κ. Μπουραίμης, ο οποίος
συνοδευόταν από υποψήφιους
δημοτικούς συμβούλους της Ζω-
φριάς, είχε θερμή χειραψία με κα-
τοίκους και περαστικούς, αρκετοί
από τους οποίους, του έθεσαν ε-
ρωτήσεις. 

Ο υποψήφιος Δήμαρχος ξεκα-
θάρισε ότι ο ίδιος δεν έχει σχέση
με μνημόνιο και ΔΝΤ και η οποια-
δήποτε κίνηση κάνει, αποσκοπεί
στο να μην είναι ο Δήμος Φυλής ε-
ξαρτημένος από την κεντρική δι-
οίκηση. «Κάνουμε κάθε δυνατή
προσπάθεια ώστε ο Δήμος αυτός,
που έχει τεράστιες δυνατότητες,
να είναι αυτόνομος, να αντιμετω-
πίζει τα προβλήματά του και να α-
ναπτύσσεται χωρίς άλλες δεσμεύ-
σεις» ανέφερε χαρακτηριστικά.

Απαντώντας σε ερώτηση κα-

τοίκου σχετικά με τη στήριξη που
πήρε από το ΠΑΣΟΚ, τόνισε ότι  η
διαδικασία έγινε, διότι όλοι έ-
χουν μια αφετηρία και ένα σημείο
αναφοράς. «Αυτό δεν σημαίνει ό-
τι είμαι εξαρτημένος από κόμμα-
τα, προσωπικά ως Δήμαρχο με
ψηφίζουν τις τρεις τελευταίες τε-
τραετίες πρόσωπα που ανήκουν
σε όλο το πολιτικό φάσμα» επε-
σήμανε και πρόσθεσε μάλιστα ό-
τι ένας αντιδήμαρχος της διοίκη-
σής του, προσδιορίζεται μέσα α-
πό το ΚΚΕ. «Στο ψηφοδέλτιό μου
δεν έχω παιδεραστές, κλέφτες,
απατεώνες και εμπόρους ναρκω-
τικών, όλο τον υπόλοιπο κόσμο
τον έχω, γιατί πιστεύω ότι η τοπι-
κή αυτοδιοίκηση δεν πρέπει να έ-
χει σχέση με κόμματα» υπογράμ-
μισε. 

Ο Δημήτρης Μπουραίμης επε-
σήμανε ότι το μεγάλο ζητούμενο
είναι τα προβλήματα του τόπου
και η επίλυσή τους ενώ ερωτη-
θείς για το θέμα της χωματερής
παρέπεμψε στην ανοιχτή επιστο-
λή του προς τους πολίτες, στην ο-
ποία δεσμεύεται σαφώς ότι θα α-
πομακρυνθεί.

Ο Δημήτρης Μπουραίμης δέχεται τις ερωτήσεις κατοίκων… … στις οποίες απάντησε εκτενώς…

… ενώ αστειεύτηκε με κάποιους άλλους Με τους υποψήφιους δημοτικούς συμβούλους της Ζωφριάς 
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Α
σφυκτικά γεμάτο ήταν το Δημοτικό Αμφιθέατρο Αχαρ-
νών ‘ Μίκης Θεοδωράκης’ την Τρίτη 14 Σεπτεμβρίου κα-
θώς πλήθος κόσμου παρακολούθησε την παράσταση
‘Αχαρνής’ από το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος. Η
πολιτική κωμωδία του Αριστοφάνη ήρθε στον τόπο κα-

ταγωγή της για να καθηλώσει το κοινό. 

Της Χρυσούλας Χαλκίδη

Αν και ο Αριστοφάνης την έγραψε το 425 π.χ., σε ηλικία μό-
λις είκοσι ετών, οι ομοιότητες του παρελθόντος με το παρόν ήταν
ανατριχιαστικές. Το δικαίωμα στην προσωπική ειρήνη που έχει
ο καθένας μας έρχεται σε αντίθεση με τον συλλογική υποταγή
και έχει σαν αποτέλεσμα το ακραία κωμικό στοιχείο ή το ακραία
τραγικό στοιχείο, και όταν αυτά τα δύο συνδυάζονται με τόσο
αριστοφανικό τρόπο το αποτέλεσμα είναι απλά μαγικό.

Ξεκινώντας από τους μουσικούς, τους υπευθύνους της πα-
ραγωγής, τους ηθοποιούς του χορού, τους μικρούς πρωταγω-
νιστές δηλαδή της παράστασης, αντιληφθήκαμε την προσεγμέ-
νη και λεπτομερή δουλειά που έχει γίνει. Στο απόγειο της πα-
ράστασης, το θερμό χειροκρότημα απέσπασαν οι πρωταγωνιστές
που έδωσαν ρεσιτάλ. 

Οι κύριοι Κραουνάκης, Βαλτινός και Βουτσάς μας ταξίδεψαν
στον κόσμο του Αριστοφάνη κάνοντας μας να συγκινηθούμε αλλά
και να γελάσουμε με την ψυχή μας.

Δεν έπεφτε καρφίτσα στο
αμφιθέατρο «Μίκης Θεοδωράκης»

Θεόφιλος
Αφουξενί-
δης, Πανα-
γιώτης Φω-
τιάδης

Στιγμιότυπο
από την πα-
ράσταση

Όλοι οι συ-
ντελεστές
του έργου
χειροκρο-
τήθηκαν
θερμά

Μαρία Χαριτί-
δη, Παναγιώ-
της Φωτιάδης,
Σταμάτης Κρα-
ουνάκης, Κώ-
στας Βουτσάς,
Γρηγόρης Βαλ-
τινός, Θεόφι-
λος Αφουξενί-
δης, Μαρία
Ναυροζίδου
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Έξι χιλιάδες και πλέον θεατές πλημμύρισαν
το βράδυ της Κυριακής το Δημοτικό Στάδιο Φυ-
λής, όπου ο Μιχάλης Χατζηγιάννης έδωσε τον
καλύτερο εαυτό του, τραγουδώντας όλες τις
γνωστές του επιτυχίες στην τελευταία καλο-
καιρινή του συναυλία.

Επί δυο ώρες, ο εξαιρετικός ερμηνευτής ξεσήκωνε τον κόσμο και τρα-
γουδούσε μαζί τους τα τραγούδια του, δημιουργώντας το ιδανικό σκηνικό του κα-
λοκαιριού με τα φώτα της Αθήνας να απλώνονται στα πόδια του. 

Ιδιαίτερο στοιχείο της βραδιάς, το τεράστιο πιάνο που μεταφέρθηκε στο κέντρο της σκη-
νής και με τη συνοδεία του οποίου, ερμήνευσε γνωστές μπαλάντες.

Στην τελευταία συναυλία του καλοκαιριού

Ξεσήκωσε τη Φυλή
ο Μιχάλης Χατζηγιάννης

Βασίλης Ταταρόπουλος, Κυριάκος ΧατζηλέρηςΚατάμεστο το Δημοτικό Στάδιο Φυλής

Μιχάλης Χατζηγιάννης, Δημήτρης Μπουραΐμης

Εξαιρετικά
απλός ο
Μιχάλης
Χατζηγιάν-
νης
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Α
γιασμός για την έναρξη
της σχολικής χρονιάς
πραγματοποιήθηκε την
Τετάρτη 15 Σεπτεμβρίου
στο χώρου που στεγάζε-

ται "Το Εργαστήρι", στα Άνω Λιόσια
από τον Σύλλογο Γονέων Κηδεμό-
νων και Φίλων Ατόμων με Ειδικές Α-
νάγκες.

Στον αγιασμό παραβρέθηκαν ε-
κτός των παιδιών που έχουν, έτσι κι
αλλιώς, πρωταγωνιστικό ρόλο γο-
νείς-μέλη του συλλόγου καθώς και
επίσημοι που ευχήθηκαν ολόψυχα
καλή χρονιά σε αυτά τα τόσο ξεχω-
ριστά πλάσματα. 

Της Χρυσούλας Χαλκίδη

Το παρών έδωσε ο υποψήφιος
δήμαρχος Φυλής Δημήτρης Μπουραί-
μης, ο οποίος ευχήθηκε καλή εκπαι-
δευτική χρονιά, επισημαίνοντας πως
με την συμμετοχή όλων και με πρω-
τοβουλίες κάποιων ανθρώπων με ιδι-
αίτερες ευαισθησίες, όπως εκείνοι
που ίδρυσαν αυτό το εκπαιδευτήριο,
κάθε όνειρο μπορεί να γίνει πραγμα-
τικότητα. 

Από την πλευρά του, ο πρώην
Δήμαρχος Βαγγέλης Χριστοφιλάκης

αναφέρθηκε στην αρχή της δημιουρ-
γίας του Κέντρου, εκφράζοντας ιδιαί-
τερη χαρά για το γεγονός ότι βοήθη-
σε να γίνει πράξη αυτό το υπέροχο
δημιούργημα. Επανέλαβε, επίσης,
την στήριξη στον κ. Μπουραίμη για
τον αγώνα που ξεκινάει, τονίζοντας
πως θα βοηθήσει και αυτός από την
πλευρά του, με όποιο τρόπο μπορεί.

Να υπενθυμίσουμε ότι ο Σύλλο-
γος αποτελείται αποκλειστικά από
γονείς νοητικά υστερούντων ατόμων
και δημιουργήθηκε το 1984. Τα τε-
λευταία χρόνια έχει δυναμική χωρη-
τικότητας 100 ατόμων και στεγάζεται
στις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις του
στον Δήμο Άνω Λιοσίων. Σκοπός του
συλλόγου είναι η προετοιμασία των
ατόμων για την επαγγελματική τους
αποκατάσταση. 

Οι παροχές είναι σε πολλά επίπε-
δα. Εκτός της επαγγελματικής κατάρ-
τισης μεγάλη βάση έχει δοθεί στην
ψυχολογική υποστήριξη των παιδιών
με ειδικούς ψυχολόγους αλλά και
στην σωματική υγεία των ατόμων. Α-
πώτερος στόχος – και ιδιαίτερα ση-
μαντικός - του Συλλόγου είναι η κα-
τασκευή χώρου διαμονής ατόμων
νοητικά υστερημένων. 

Κλείνουν επιχειρήσεις, αυξάνονται οι άνεργοι

Σε αδιέξοδο
η αγορά των Αχαρνών

Σε αδιέξοδο βρίσκεται  ο
εμπορικός κόσμος των Αχαρ-
νών, γεγονός που επιβεβαιώ-
θηκε και κατά τη σύσκεψη
του Συνδέσμου Επαγγελματι-
κών Βιοτεχνών και Εμπόρων
Αχαρνών (Σ.Ε.Β.Α) με επαγ-
γελματίες και εργαζόμενους
της περιοχής.

Στόχος της συνάντησης
ήταν η διαμόρφωση ενός κοι-
νού πλαισίου πάλης καθώς
και η δημιουργία ενός Φορέα
Προστασίας της λαϊκής οικο-
γένειας. Συγκεκριμένα, ο
Πρόεδρος του Σ.Ε.Β.Α. Πανα-
γιώτης Γεώργος, αναλύοντας
την κατάσταση τόνισε ότι
στις Αχαρνές, τουλάχιστον,
600 επιχειρήσεις είναι ένα
βήμα πριν την χρεοκοπία.

«Τα καταστήματα κλεί-
νουν το ένα πίσω από το άλ-
λο, επιχειρηματίες είναι βου-
τηγμένοι στα χρέη, εκατο-
ντάδες συνδημότες μας πα-
ραμένουν για μήνες ολόκλη-
ρους άνεργοι. Η πρόταση του
Σ.Ε.Β.Α είναι η λαϊκή συμμα-
χία. Η σύσταση μίας Επιτρο-
πής που θα προγραμματίζει

και θα μεθοδεύει τις κινήσεις
των επαγγελματιών και θα ε-
πεμβαίνει δυναμικά κάθε φο-
ρά που συνάδελφοι βρίσκο-
νται σε αδιέξοδο» ανέφερε
χαρακτηριστικά. 

Πρώτη κίνηση του
Σ.Ε.Β.Α θα είναι η Λαϊκή Συ-
νέλευση που θα πραγματο-
ποιηθεί στην Κεντρική Πλα-

τεία των Αχαρνών, στις 29
Σεπτεμβρίου . Παράλληλα, ο
ΣΕΒΑ ενόψει των εκλογών
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης
καλεί όλες τις υποψήφιες δη-
μοτικές παρατάξεις να ανα-
κοινώσουν πρόγραμμα έ-
μπρακτης υποστήριξης
μπροστά στα οξυμένα και
συσσωρεμένα προβλήματα. 

Ευχές για τη νέα «σχολική» χρονιά
για το Εργαστήρι στα Άνω Λιόσια

Δημήτρης Μπουραίμης, Βαγγέλης Χριστοφιλάκης Δημήτρης Μπουραίμης

Γονείς, παιδιά και μέλη του Συλλόγου γέμισαν την αίθουσα Βαγγέλης Χριστοφιλάκης

Aνθολόγιο από τα παιδιά του Κέντρου
Εργασίας Αναπήρων Άνω Λιοσίων

Ένα υπέροχο ανθολόγιο με τίτλο «Η
ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΑΔΥΝΑΜΙΑΣ – Αληθινές δι-
δακτικές ιστορίες», εξέδωσε το Κέντρο Ερ-
γασίας Αναπήρων, του Δήμου Άνω Λιο-
σίων. 

Τα παιδιά του Κέντρου (άτομα με ανα-
πηρία) ορισμένα από τα οποία ήταν εντε-
λώς αναλφάβητα, έμαθαν να γράφουν και
να διαβάζουν και  κατάφεραν να εκδώσουν
το πρώτο ανθολόγιο με δικές τους αληθι-
νές διδακτικές ιστορίες. Το ανθολόγιο, που
στήθηκε με ιδιαίτερο μεράκι περιέχει επί-
σης, υπέροχες εικόνες πολλές από τις ο-
ποίες είναι δικές τους ζωγραφιές. 

Σχετικά με τη σημαντική προσπάθεια
των παιδιών, η Καθηγήτρια Πληροφορικής,
του Κέντρου, Μαρία Λουϊζα Παπαδάκη α-
νέφερε ότι οι ιστορίες δεν περιορίζονται
μόνο στα λόγια, αλλά χρησιμοποιούνται για

να μιλήσουν απ’ ευθείας στην ψυχή όλων
μας. Είναι άμεσες, συγκινητικές και άκρως
διδακτικές, γιατί έχουν γραφτεί από αν-
θρώπους, που παρ’ όλα τα προβλήματά
τους, δεν παύουν να αγαπούν με πάθος τη
ζωή και να ελπίζουν. «Δεν μπορώ παρά να
αναφέρω το πόσο προνομιούχος και ευ-
γνώμων νιώθω που συνεργάζομαι με αυτά
τα παιδιά, που μου παραδίδουν καθημερι-
νά, ιδιαίτερα μαθήματα ζωής» ανέφερε χα-
ρακτηριστικά.

Στη μικρή γιορτή που πραγματοποιή-
θηκε με αφορμή την έκδοση του βιβλίου,
παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Άνω Λιοσίων
Χρήστος Παππούς, ο οποίος  τα συνεχάρη
για την εξαίσια δουλειά τους και υποσχέ-
θηκε πως ο Δήμος θα εξακολουθήσει να
στηρίζει τις προσπάθειές και το έργο του
Κέντρου Εργασίας Αναπήρων. 

Ο Δήμαρ-
χος με
τους αν-
θρώπους
του Κέ-
ντρου

Ζωγρα-
φιά των
παιδιών
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Τους πρώτους 53 υποψήφιους Δημοτικούς Συμβούλους
που απαρτίζουν το ψηφοδέλτιο της ανακοίνωσε η ΛΑΪΚΗ ΣΥ-
ΣΠΕΙΡΩΣΗ ΑΧΑΡΝΩΝ, με υποψήφιο Δήμαρχο τον Βασίλη Το-
παλλιανίδη.  

Πρόκειται για τους/τις:
1. Αλεπίδου Χαρίκλεια  -Εκπαιδευτικός 
2. Αλμπάνης Περικλής  -Ηθοποιός 
3. Αναστασοπούλου Μαριάννα -  Γραφίστρια, Ιδιωτικός υπάλ-
ληλος Επικεφαλής Π.Α.Κ Θρακ/νων 
4. Αγγελοπούλου Παναγιώτα -Τεχνικός υπολογιστών, ιδιωτι-
κός υπαλ. 
5. Αμδάρης Νικόλαος -συνδικαλιστής οικοδόμος 
6. Βαγγέλης Ηλίας - συνδικαλιστής οικοδόμος 
7. Γεώργου Ανθή  -Ιδιωτικός υπάλληλος 
8. Γιαννίδου Αικατερίνη - ιατρός γυναικολόγος 
9. Γιαννοπούλου Σωτηρία - Ιδιωτικός υπάλληλος 
10. Διρχαλίδης Γιώργος - Συνδικαλιστής ΕΒΕ, μέλος ΔΣ ΣΕΒΑ 
11. Δρακόπουλος Ευστάθιος - ΕΒΕ 
12. Ζούνη – Κάντζου Βασιλική -συνταξιούχος 
13. Θανοπούλου Ελένη -Δημόσιος υπάλληλος 
14. Θεοφιλοπούλου Ευγενία - οικιακά 
15. Θεοχάρης Αντώνιος - Δασολόγος 
16. Καβαλίδης Ιωάννης - καθηγητής Σωματικής Αγωγής, συ-
ντ/χος 
17. Καλασούντας Κων/νος -  ΕΒΕ 
18. Καπλάνης Ιάσων συνδικαλιστής -  ΕΒΕ 
19. Κάππα Διαμάτω συνδικαλίστρια - καθαρίστρια 
20. Καρουάνας Κάρολος - μέλος Διοίκησης ΔΟΞΑ Αγίας Αννας 
21. Κατσάνου Παρασκευή -  Συνδικαλίστρια στο φάρμακο και

μέλος Ενωσης Γονέων και Κηδεμόνων Αχαρνών
22. Κατσούλη Μαρία - μέλος ΔΣ Ομοσπονδίας Γονέων και Κη-
δεμόνων Aν. Αττικής 
23. Καχριμάνη Γρωργία -   ιδιωτικός υπάλληλος, 
24. Kαψή Τριανταφυλλιά (Λίτσα)- εκπαιδευτικός 
25. Κεχαγιάς Αναστάσιος - συνταξιούχος δημοτικός υπάλλη-
λος 
26. Κορετζέλη Μαρία - πρώην επικεφαλής ΠΑΚ Θρακ/νων 
27. Κορκολής Γεώργιος - Συνδικαλίστής ΟΤΑ, μέλος Συντονι-
στικού 
28. Κορρές Ευάγγελος - τοπογράφος μηχανικός 
29. Κοσμάς Σωτήρης - απόφοιτος Οικονομικού Πα/μιου Πει-
ραιά 
30. Κουρουπάκης Γεώργιος - συνδικαλιστής ΕΒΕ 
31. Κόχυλα Ξένη - φαρμακοποιός 
32. Κρητικός Γεώργιος - Χημικός Μηχανικός 
33. Μαυρομάτης Χρήστος - Οδοντίατρος 

34. Ναυροζίδης Παναγιώτης - συνδικαλιστής μέλος ΔΣ Συνδι-
κάτου Οικοδόμων, πρ. μέλος ΔΣ Ενωσης Γονέων
35. Νταντής Ευστάθιος - μέλος ΔΣ ΣΕΒΑ και μέλος ΔΣ Ενωσης
Γονέων και Κηδεμόνων Αχαρνών και Ομοσπονδίας
36. Ντεμίρης Βασίλης - Συνταξιούχος πρ.πρόεδρος συλλόγου
Αγίας Παρασκευής 
37. Ντινοπούλου Καλλιόπη (Καλή)- Δημόσιος Υπαλληλος,
πρώην Γραμ. ΔΣ Ομοσπονδίας Γονέων Αν. Αττικής
38. Ντόντου Χριστίνα - σπουδάστρια ΤΕΙ Αθήνας 
39. Παντελιάδης Ιωάννης- συνδικαλιστής συνταξιούχος λο-
γιστής 
40. Παρασκευόπουλος Παναγιώτης -οικοδόμος συνδικαλιστής 
41. Πατερέλη Νικολέττα - εκπαιδευτικός 
42. Περαντωνάκη Ειρήνη  - Οικονομολόγος 
43. Πετρόπουλος Γεώργιος -  Φαρμακοποιός 
44. Σαριανίδης Κων/νος - Εκπαιδευτικός 
45. Σιλιγάρδος Γεώργιος -  μαρμαράς 
46. Σταθουλόπουλος Ευστάθιος -  Συνδικαλιστής στο Φάρμα-
κο 
47. Συρανίδη Ευδοκία (Κούλα) - ΕΒΕ 
48. Τάκας Νικόλαος  - ΔΣ Σωματείου εργαζομένων στο ΚΑΖΙ-
ΝΟ 
49. Ταϊρίδης Γεώργιος - πρόεδρος Σωματείου Συνταξιούχων
ΙΚΑ 
50. Τραβασάρος Αθανάσιος - Δημοτικός Σύμβουλος ΠΑΣΥΜ 
51. Τριγάζη Αστέρω (Ρούλα) -  Δικηγόρος 
52. Τρίμπος Δημήτριος - Εκπαιδευτικός διευθυντής Δημοτι-
κού Σχολείου 
53. Χριστοφορίδης Χριστόφορος - Ιδιωτικός Υπάλληλος

ΟΙΕΓΓΡΑΦΕΣΑΡΧΙΣΑΝ

Οι 53 υποψήφιοι με τη Λαϊκή Συσπείρωση Αχαρνών
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T
ο σχέδιο πρότασης για την
αντιπλημμυρική  θωράκιση
των Αχαρνών, παρουσίασε
σε συνέντευξη Τύπου, ο υ-
ποψήφιος Δήμαρχος Σωτή-

ρης Ντούρος, την περασμένη στα
γραφεία της Εύξεινης Πόλης.Όπως
τόνισε, οι βασικοί άξονες της πρό-
τασης εκτείνονται σε ορίζοντα πε-
νταετίας με σταδιακές παρεμβάσεις
δράσεων και έργων.

Των Χρυσούλας Χαλκίδη,

Μένης Πιρπινιά

Ξεκινώντας την παρουσίαση ο κ.
Ντούρος επεσήμανε ότι πολλές από
τις προτάσεις έχουν κατατεθεί πριν
12 χρόνια και αφορούν στο Σχέδιο
Πόλης, το Γενικό Πολεοδομικό Σχέ-
διο και την αντιπλημμυρική θωράκι-
ση, οι οποίες όμως επισκιάστηκαν
από τα  προβλήματα της καθημερι-
νότητας. 

«Από θαύμα δεν έχουμε θρηνή-
σει θύματα εξαιτίας των προβλημά-
των που δημιουργούνται από τις
βροχές» είπε ο κ. Ντούρος και πρό-
σθεσε ότι μια προμελέτη που έγινε
με υποψηφίους της παράταξης έ-
δειξε πως ο βασικός λόγος που α-
ντιμετωπίζει πρόβλημα με τις πλημ-
μύρες ο δήμος Αχαρνών. είναι η το-
ποθεσία του. Σημαντικοί λόγοι εί-

ναι, επίσης, τα τεράστια ρέματα
που υπάρχουν και είναι κλεισμένα ή
πολύ ρηχά, με ανύπαρκτες ή περιο-
ρισμένες οριοθετήσεις και σπίτια
στις παρυφές τους με ελάχιστες δι-
ευθετήσεις. 

«Όσο αυξάνεται η δόμηση μειώ-
νεται η απορροφητικότητα του εδά-
φους αλλά επειδή σε κάθε περίπτω-
ση «το νερό θα βρει τον δρόμο
του», καταστρέφονται σπίτια και ε-
πιχειρήσεις» ανέφερε χαρακτηρι-
στικά. Όπως τόνισε, αυτή την στιγ-
μή, υπάρχει αγωγός όμβριων πολύ
παλιός, που ξεκινά από την δια-

σταύρωση Δεκελείας και Ευαγ. Γκέ-
λα, κατεβαίνει από Οδυσσέως συνε-
χίζει στον Αγ. Κωνσταντίνο στην Α-
θηνών, περνάει από το Ηρώων και
καταλήγει στην περιοχή της Αυλί-
ζας. Μετά από χρόνια η περιοχή οι-
κοδομήθηκε, με αποτέλεσμα σπίτια
να πλημμυρίζουν. Το 1998 συνδέ-
θηκαν αυθαίρετα 250 μέτρα, υπό
την καθοδήγηση του Σωτήρη Ντού-
ρου και έτσι σώθηκε περιστασιακά η
περιοχή. 

«Από τότε τα μόνα που έγιναν
είναι ο αγωγός που κατασκεύασε η
Νομαρχία και πήγαν τα νερά στο ρέ-

μα της Εσχατιάς ενώ κατασκευάστη-
κε μία δεξαμενή 2000 κυβικών στην
περιοχή της Αγ. Τριάδας» επεσήμα-
νε και πρότεινε σε ένα πρόγραμμα
τριετίας να καθαριστούν αρχικά τα
ρέματα. Επίσης, πρότεινε να γίνει
σχεδιασμός του πρώτου αποχετευ-
τικού δικτύου, ο αγωγός να ξεκινά
από την Αριστοτέλους και να κατα-
λήξει στη Δεκελείας, ώστε να μπο-
ρούν να μεταφέρονται τα νερά στα
δύο ρέματα και να δημιουργηθούν
δύο λίμνες ανάσχεσης αντίστοιχα. 

Ένα χαμηλό σημείο για να γίνει
αυτό είναι και η περιοχή όπου έ-

χουν κατασκηνώσει τσιγγάνοι κάτω
από την οδό Κύπρου στην περιοχή
Λουτρό. Συγκεκριμένα, προτείνεται
η δημιουργία μικρής λίμνης ανάσχε-
σης των υδάτων με διπλό στόχο:
καταρχήν την οριστική λύση του
προβλήματος των ομβρίων και δεύ-
τερον την ανάπλαση της περιοχής
στην οποία σήμερα έχει αναπτυχθεί
οικισμός αθιγγάνων.  Η λίμνη ανά-
σχεσης θα έχει ψυχαγωγικό και πε-
ριβαλλοντικό χαρακτήρα με παράλ-
ληλη δημιουργία πάρκου αναψυχής,
όπως έγινε στο Δήμο Άνω Λιοσίων
μετά τις πλημμύρες του 1993. 

Προτάσεις για αντιπλημμυρική θωράκιση των Αχαρνών

Μέλη της παράταξης Σωτήρης ΝτούροςΠαρουσίαση των προτάσεων

Μετά από 20 χρόνια στο σύλλογο
του Προφήτη Ηλία και με παρότρυνση

του κόσμου αποφάσισα να συμμετέχω ενεργά
στις προσδοκίες μας για την πόλη μας.

Γιατί δεν πάει άλλο

Γιορτή ούζου και σαρδέλας
στον Κόκκινο Μύλο

Μια όμορφη βραδιά διοργάνωσε το βράδυ
της Κυριακής 20 ο Σύλλογος Νήσου Λέσβου "Ο
Άγιος Ταξιάρχης Μανταμάδου" στην νέα πλα-
τεία στον Κόκκινο Μύλο. Πολλοί κάτοικοι της
περιοχής αλλά και Λεσβιακής καταγωγής από-
λαυσαν το χορευτικό του συλλόγου ‘Κόκκινος
Μύλος’ και στην συνέχεια την λαϊκή ορχήστρα
της ΚΕΠΕΔΑ με την συνοδεία ούζου και μεζέ-
δων.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου Αντώνης Σουλα-
κέλης ευχαρίστησε τον κόσμο και τους επισή-
μους για την παρουσία του και την προσφορά
τους στον Σύλλογο. 

πάνω: Το
χορευτικό
του Συλλόγου
‘Κόκκινος
Μύλος’, 
Αριστερά:
Αντώνης
Σουλακέλης
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αυξάνεται ο αριθμός των ατόμων που προσχωρούν

στην δημοτική παράταξη “Για την πόλη μας”, θέλοντας να
προσφέρουν στο κοινό όραμα της παράταξης που είναι ένα
καλύτερο μέλλον, μια πόλη για να την ζεις!
Τα ονόματα των εκλεκτών συντοπιτών μας είναι:
• ΓΕΩΡΓΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ - Φοιτητής μηχανο-
λογίας &Ελεύθερος επαγγελματίας
• ΚΑΛΠΑΚΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ - Ελεύθερος επαγγελματίας
• ΜΙΣΑΙΛΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ - Ιδιωτικός υπάλληλος
• ΡΟΥΣΣΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Υπάλληλος  Εθνικής Τράπεζας
• ΣΑΡΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Πολιτικός μηχανικός

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σεβόμενοι την επιθυμία της αγαπητής  μας συμπολί-

τισσας και εκδότριας της εφημερίδας ΠΟΛΙΤΙΚΗ, αποδε-
χόμαστε την παραίτησή της από υποψήφια δημοτική σύμ-
βουλος της παράταξής μας και την ευχαριστούμε για την
ουσιώδη έως τώρα βοήθεια που προσέφερε  στην παρά-
ταξη «για την πόλη μας». 

Η συμμετοχή και η προσφορά της κας Μαρίας Χατζη-
δάκη-Βαβουρανακη είναι γνωστή στα κοινά των Αχαρνών
και είμαστε βέβαιοι ότι θα συνεχίσει να προσφέρει με τον
ίδιο ζήλο από οποιαδήποτε θέση επιλέξει στο μέλλον, για
το καλό της πόλης μας.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ
Η εκλογική επιτροπή

Καλή χρονιά για την ΑΡΩΓΗ

Μ
έσα σε κλίμα χαράς και συ-
γκίνησης πραγματοποιήθηκε
η έναρξη  της νέας περιόδου
δημιουργικής απασχόλησης
των παιδιών με ειδικές ανά-

γκες Κ.Δ.ΑΠ-ΜΕΑ ́ ΄ ΑΡΩΓΗ΄΄
Στον αγιασμό παραβρέθηκε ο υπο-

ψήφιος Δήμαρχος Σωτήρης Ντούρος, με
υποψηφίους της παράταξης, ο οποίος συ-
νοδευόταν από τον πρώην Πρόεδρο του
Δημοτικού Συμβουλίου Μίμη Κατσαν-
δρή, έναν από τους σημαντικότερους
υποστηρικτές της λειτουργίας της Αρω-
γής στο ξεκίνημά της. 

Όλα τα μέλη της παράταξης δήλω-
σαν εξαιρετικά συγκινημένα από το έργο
που πραγματοποιούν οι υπάλληλοι της
Αρωγής αλλά και από τους ασθενείς συ-
νανθρώπους μας, οι οποίοι αν και με ση-
μαντικά προβλήματα, μπορούν να περ-
νούν αρκετές ώρες ευχάριστα και δημι-
ουργικά στις εγκαταστάσεις του συ-
γκροτήματος. 

Όπως τόνισε ο κ. Ντούρος, η συνει-
σφορά των υπαλλήλων, γίνεται ακόμα πιο
σημαντική και ανθρώπινη, όταν σχεδόν
για 11 μήνες παραμένουν απλήρωτοι και
δήλωσε αποφασισμένος να αναλάβει
δράσεις προς αυτή την κατεύθυνση. 

Μίμης Κα-
τσανδρής,
Σωτήρης
Ντούρος,
Γιάννης Κα-
τσανδρής,
Παναγιώτης
Γκίκας και
Παναγιώτης
Αναγνωστό-
πουλος

Βίκυ Έλιοτ,
Μίμης Κα-
τσανδρής,

Γιάννης Κα-
τσανδρής,

Παναγιώτης
Γκίκας,

Σωτήρης
Ντούρος,  και
Παναγιώτης
Αναγνωστό-

πουλος
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Μετά από 20 χρόνια στο σύλλογο
του Προφήτη Ηλία και με παρότρυνση

του κόσμου αποφάσισα να συμμετέχω ενεργά
στις προσδοκίες μας για την πόλη μας.

Γιατί δεν πάει άλλο

1Ποια  είναι  τα  τρία πιο σημαντικά προ-
βλήματα του Δήμου;
Χωροταξικά,  ποιότητας ζωης (πεζο-

δρόμια, χώροι  στάθμευσης κ.α. ), έξαρση
της  παραβατικοτητας. 

2Γιατί  δεν  έχουν  λυθεί ;

Τα  περισσότερα από έλλειψη  ενδιαφέ-
ροντος. Φυσικά  δεν  περίσσευαν τα προ-
σόντα που απαιτούνταν  για τη λύση τους .

3Οι  διοικήσεις του δήμου φέρουν ευθύ-
νη ή οι δημότες ;
Φταίμε και οι δυο που ζούμε  χώρια,

λέει ένα  τραγούδι. Ας  ψηφιστούμε  να  ζή-
σουμε καλύτερα  μαζί.

4Επιλέξατε  τη  συγκεκριμένη  παράταξη
γιατί ;
Για τρία βασικά πλεονεκτήματα: είναι

πραγματικά  Ανεξάρτητη, διαθέτει  στελέ-
χη  ικανά  και  ανιδιοτελή  που  έχουν  όρε-
ξη  για δουλειά και ο επικεφαλής  έχει  κα-
λές  προθέσεις και προϋποθέσεις.

5Τι  ζητάει ο  κόσμος από εσάς στις συ-
ναντήσεις  που  έχετε ; 
Ζητάει  κάποιος  να  ενδιαφερθεί  για

αυτόν  τον  τόπο πραγματικά. Στο  πρόσω-
πο  της  παράταξης  και  το  δικό μου  βλέ-
πει  αυτό  το ενδιαφέρον. Φυσικά  δεν  λεί-
πουν  και  κάποιοι  ψηφοφόροι  που  ζητά-
νε  ότι  πιο  απίστευτο  μπορείτε  να  φα-

νταστείτε…  Σε  αυτό το κοινό δεν είμαι
καλός ψηφοθήρας.  

6Αν  εκλεγείτε  που  θα  δώσετε  προτε-
ραιότητα ;   
Θα  πραγματοποιηθούν  παράλληλες

εύλογες  προσπάθειες  και θα  δοθούν λύ-
σεις  για  το  σύνολο  των  προβλημάτων
του  τόπου. Πάνω  από  όλα  η  ποιότητα
ζωής στην καθημερινότητα  του  δημότη.

7Αν   είχατε  ένα  μαγικό  ραβδάκι  θα
αλλάζατε……
Μακάρι να  υπήρχαν  μαγικά ραβδάκια.

Δυστυχώς, δεν  υπάρχουν. Το σίγουρο  εί-
ναι  ότι  ο  Δήμος  δεν θα  είχε  κανένα πρό-
βλημα...

8Οι  Αχαρνες σημαίνουν για εσάς…

Τα Πάντα. Είναι ο τόπος καταγωγής
μου, εδώ  μεγάλωσα, ζω και εργάζομαι

9Αναφέρατε  τρεις  λόγους,  για  τους  ο-
ποίους  ο  κόσμος  θα  πρέπει  να ψηφί-

σει την παράταξη σας… 
Για   τους  λόγους  που  την  επέλεξα και

εγώ και που σας επαναλαμβάνω: είναι
πραγματικά  ανεξάρτητη, χωρίς  πολιτικές
αγκυλώσεις. Διαθέτει  ικανά  και  ανιδιοτε-
λή  στελέχη,  με  όρεξη  για δουλειά. Ο επι-
κεφαλής  έχει  καλές  προθέσεις  και  προ-
ϋποθέσεις. Το σύνολο  του  βίου  του  φα-
νερώνει  άτομο που  διαθέτει  το τρόπο να
προσφέρει  πραγματικά  στο  Δήμο.

10Σωτήρης   Ντούρος   σημαίνει….

Πηγή  έμπνευσης,  αυτοδιοίκητη  ε-
μπειρία, τίμια  παρουσία… Δε λέω περισ-
σότερα  γιατί  μπορεί να ψηλώσει ξαφνικά
και δεν κάνει…

10
ερωτήσεις της
ΔΥΤΙΚΗΣ ΟΧΘΗΣ….
Στον υποψήφιο
δημοτικό σύμβουλο
Γιάννη Μίχα

Θ
εωρεί ότι οι Αχαρνές έχουν
πολλά και σημαντικά προ-
βλήματα, για τα οποία οι, κα-
τά καιρούς, ιθύνοντες έχουν
ενδιαφερθεί ελάχιστα. Ο ί-

διος είναι ένας νέος άνθρωπος με όρε-
ξη για δουλειά, που δεν πιστεύει σε μα-
γικά ραβδάκια και νεράιδες και τονίζει
πως αν εκλεγεί θα παλέψει για την κα-
θημερινότητα του δημότη.

Οι
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Κατάμεστο ήταν το θέατρο της
πλατείας στους Θρακομακεδόνες το
περασμένο Σάββατο, στην συναυλία
του Δημήτρη Μπάση, ο οποίος ερμή-
νευσε με την εξαιρετική φωνή του,
τραγούδια από όλο το φάσμα της ελλη-

νικής μουσικής. Επρόκειτο για μια δια-
δρομή «από το Βυζάντιο στο σήμερα»,
συνοδεία πιάνου, παραδοσιακών εγ-
χόρδων και τσέλου. 

Οι δύο ώρες του προγράμματος ή-
ταν μια διαδρομή που από το βυζαντι-

νό μέλος στα ηχοχρώματα της δημοτι-
κής μουσικής κι από τους δρόμους του
λαϊκού τραγουδιού, στα έργα των με-
γάλων μας συνθετών και την σύγχρονη
τραγουδοποιία και ο Δημήτρης Μπά-
σης μάγεψε το κοινό.

O Δημήτρης Μπάσης στους Θρακομακεδόνες

Του Θανάση Κούτελα*

Η
επιλογή των υποψήφιων
της παράταξης «Για την
Πόλη μας» γίνεται  με
κριτήριο και αυστηρό
γνώμονα  το κύρος του

καθενός ξεχωριστά και το οποίο πε-
ριλαμβάνει την επαγγελματική κα-
ριέρα, τις ικανότητες, την αποτελε-
σματικότητα  τη γνώση, την πείρα
αλλά κυρίως την αγάπη και το μερά-
κι να προσφέρει ανιδιοτελώς στον
τόπο του χωρίς να έχει στο παρελ-
θόν  προκαλέσει το κοινό αίσθημα
ασφαλώς.

Οι  υποψήφιοι συμφωνήσαμε
να συμμετέχουμε με ταυτότητα
χωρίς πολιτικοιδεολογικο χρώμα ,
αλλά και με εκείνη του Μενιδιάτη
πολίτη και μόνο.

Έτσι και αλλιώς τα προβλήμα-

τα είναι γνωστό πως έχουν αχρω-
ματοψία, είναι λοιπόν υποχρέωση
μας σαν δημότες αυτής της πόλης
να ασχοληθούμε, να ρωτήσουμε –
ακόμα και αν δεν ξέρουμε- και να
ψηφίσουμε τους εμπειρότερους
και ικανότερους πέρα από κομμα-
τικές  αγκυλώσεις του παρελθό-
ντος. 

Αν κάποιος πάλι με ρωτούσε
και, δικαίως, πως με όλα τα υπάρ-
χοντα προβλήματα μπορεί ο Δή-
μος να τα καταφέρει, θα πρότεινα
τα εξής:

Αξιοποιώντας το υπάρχον έμ-
ψυχο δυναμικό, αναδιαρθρώνο-
ντας τη δομή και τοποθετώντας
τον κατάλληλο στην κατάλληλη
θέση, γεγονός που θα νοικοκύρε-

ψε τον δήμο, εξυπηρετώντας  με
σεβασμό τον πολίτη σε όλα τα επί-
πεδα

Άμεση περικοπή  της σπατά-
λης, αυστηροί έλεγχοι εσόδων και
εξόδων όπως και  κάθε δυνατή  α-
ναδιαπραγμάτευση των χρεών από
δάνεια πάντα προς όφελος του Δή-
μου.

Απόλυτη διαφάνεια άμεση και
εύκολη πρόσβαση του πολίτη
στην ενημέρωση των αποφάσεων
,δημοτικών συμβουλίων, δημαρ-
χιακών επιτροπών  με τρόπο που
μπορεί  να εξυπηρετεί η σύγχρονη
τεχνολογία, όπως του internet.

O Δήμος πρέπει  επιτέλους  να
λειτουργεί  όπως μια  υγιής επιχεί-
ρηση, να ελέγχονται απόλυτα τα έ-

σοδα και οι δαπάνες του, ασφα-
λώς, βέβαια  υπό την σκέπη  ενός
κοινωνικού χαρακτήρα μη κερδο-
σκοπικού, που στηρίζει στην πρά-
ξη τις αδύναμες κοινωνικές ομά-
δες.

Για αυτό η κραιπάλη των προη-
γούμενων ετών  πρέπει επιτέλους
να  λάβει τέλος,  ο Δήμος δεν είναι
τσιφλίκι και μόνο πάνω σε αυτό η
πολιτεία θα πρέπει να βάλει φρένο
στην ασυδοσία,  θεσπίζοντας νό-
μους  και καταλογίζοντας ευθύνες
στους εκάστοτε διοικούντες, όπως
έχει ο καθένας μας επιπτώσεις
στον ιδιωτικό τομέα

Πολύ σημαντικό είναι επίσης  η
αξιοποίηση  της δημοτικής περι-
ουσίας. Όπως γνωρίζουμε ο Δήμος

μας έχει αρκετές χιλιάδες στρέμ-
ματα σε διάφορα σημεία τα οποία
μπορούν να αξιοποιήσουν με διά-
φορους τρόπους, ανταποδοτικά,
π.χ με επενδύσεις ιδιωτών σε συ-
νεργασία με το δήμο που θα φέ-
ρουν έσοδα και αναψυχή στους
δημότες, όπως αναψυκτήρια, σι-
νεμά θέατρα διοργανώσεις αγωνι-
σμάτων κολυμβητήριο κτλ

Απομάκρυνση των στρατοπέ-
δων  και διάθεση του χώρου για
δημιουργία χώρων αναψυχής.

* Ο Παναγιώτης Κούτελας
είναι επιχειρηματίας,

υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος
της παράταξης «Για την Πόλη μας» 

Προτάσεις «Για την Πόλη μας» και τις Αχαρνές

Κοινωνία
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Αγιασμός για τους Κρήτες Αχαρνών

Μ
ε τον δικό τους, μοναδικά ξεχωριστό και φιλόξενο τρόπο
υποδέχτηκαν οι Κρήτες των Αχαρνών, τον Μητροπολίτη
Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως Αθηναγόρα, στο κτί-
ριο του Συλλόγου, το περασμένο Σάββατο, όπου πραγμα-
τοποιήθηκε αγιασμός για την έναρξη της χρονιάς.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου Μανόλης Μανιδάκης ευχαρίστησε τον

Μητροπολίτη για την παρουσία του, προσκαλώντας τον και στις επό-
μενες εκδηλώσεις του Συλλόγου. Από την πλευρά του, ο Μητροπολί-
της ευχαρίστησε τον Σύλλογο για το κάλεσμα και τον συνεχάρη για τις
δράσεις  του. Τέλος, ο Δήμαρχος Παναγιώτης Φωτιάδης εξήρε το έρ-
γο του Συλλόγου ενώ δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τον Σεβασμιό-
τατο για την αγάπη που έχει δείξει στις Αχαρνές. 

ΚΑΛΕΣΜΑ

"Του χρόνου να'ταν το προχθές,
να τη θωρούσα πάλι,

να ξανανιώσω την καυτή,
τση τσικουδιάς τη ζάλη".

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗΤΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ σας προ-
σκαλεί στη ΓΙΟΡΤΗ ΤΣΙΚΟΥΔΙΑΣ 2010 που
διοργανώνει, την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 και το ΣΑΒ-
ΒΑΤΟ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010 και ώρα 9:00
μμ. στον προαύλιο χώρο του πολιτιστικού κέ-
ντρου Κρητών Αχαρνών, στον Προφήτη Ηλία.

Ελάτε να διασκεδάσουμε μέχρι το πρωί με
πλούσια κρητικά εδέσματα, πιοτό και άφθο-
νη τσικουδιά να ρέει από το ρακοκάζανό μας.  

Συντροφιά με καλή Κρητική μουσική, θα μας
κρατήσει ο Κώστας Σταυρουλιδάκης με το συ-
γκρότημά του.

"Μα το καζάνι έβραζε
και ο λουλάς γλακούσε,
ήπιαμε κι άλλη τσικουδιά
κι η πλάση όλη γελούσε".

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου  
ΜΑΝΩΛΗΣ ΜΑΝΙΔΑΚΗΣ

Η Γεν. Γραμματέας του Συλλόγου
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ

1. Ο πρόεδρος των Κρητών ξεναγεί τον Μητροπολίτη στις Κρητικές
γωνιές του κτιρίου

2. Όλοι μαζί, στο υπόγειο του συλλόγου, λίγο πριν τον αγιασμό

3. Παναγιώτης Φωτιάδης, Μητροπολίτης Αθηναγόρας , διάκονος
Παναγιώτης Τσιλιβερδής

4. Θεόφιλος Αφουξενίδης, Χρήστος Χαλκίδης, Χρήστος Ντούρος,
Σωτήρης Ντούρος

5. Μανόλης Μανιδάκης, Παναγιώτης Κορνηλάκης (τους παπάδες α-
ριστερά να τους φάει η μαρμάγκα)

1 2

3

5

4
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Α
νοιχτό συμβούλιο πραγ-
ματοποίησε ο Σύλλογος
κατοίκων του Ολυμπια-
κού Χωριού στον προαύ-
λιο χώρο του κτιρίου που

υποτίθεται ότι ανήκει η Μονή Βατο-
πεδίου την περασμένη Πέμπτη.

Κύριο θέμα ήταν η κατάληψη
του κτιρίου, προκειμένου να περά-
σει στην ιδιοκτησία των κατοίκων
του Ολυμπιακού Χωριού ή μάλλον
έτσι ξεκίνησε η συνεδρίαση. Οι λι-
γοστοί κάτοικοι που παραβρέθη-
καν στο συμβούλιο είχαν, πάντως,
κάτι διαφορετικό να πουν… 

Της Χρυσούλας Χαλκίδη

Δεν υπήρχε συνοχή, δεν υπήρ-
χε συνεννόηση, δεν υπήρχε οργά-
νωση. Ο καθένας έλεγε ότι τον προ-
βλημάτιζε παίρνοντας το μικρόφωνο,
την ίδια ώρα που κάποιοι άλλοι κά-
τοικοι φώναζαν, αντιδρούσαν και
κανείς δεν έδινε σημασία. Περισσό-
τερο για διαγωνισμό χειρότερου προ-
βλήματος, παρά σαν συμβούλιο,
έμοιαζε η βραδιά. 

Μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου κα-

τηγόρησαν τους κατοίκους ότι δεν
παίρνουν μέρος στις κινητοποιήσεις,
δεν αγωνίζονται για να διεκδική-
σουν τα δικαιώματα τους και κυρίως
ότι δεν βοηθούν με το να προσφέ-
ρουν τις γνώσεις και την παρουσία
τους. Μάλιστα, ζητήθηκε από κάτοι-
κο που έκανε πρόταση στον σύλλο-
γο να μαζευτούν υπογραφές από
όλους τους κατοίκους για να οριστι-

κοποιηθεί η τιμή του τετραγωνικού,
να κάνει μόνος του όλες τις απαραί-
τητες διαδικασίες! Το πλέον σημα-
ντικό, όμως, είναι οι πληροφορίες που
αφήνεται να διαρρέονται μεταξύ
των κατοίκων - που κάποιοι κάτοικοι
τις ασπάστηκαν - πως δεν χρειάζεται
να πληρώνονται οι δόσεις των σπι-
τιών τους! Ευτυχώς, υπήρξαν και οι
ψύχραιμες φωνές εκείνων που τόνι-

σαν πως πρέπει να πληρώνονται κα-
νονικά οι δόσεις, καθώς θα επιβλη-
θούν τόκοι αλλά και δεν θα καταστεί
δυνατό να αποδοθούν τα ακίνητα
στους ιδιοκτήτες τους.

Επιπλέον, οι κάτοικοι ζήτησαν
λύση σχετικά με την παιδική χαρά,
καθώς επεσήμαναν πως υπάρχει
ασυδοσία στις ώρες λειτουργίας της,
αφού παιδιά μεγαλύτερων ηλικιών

μαζεύονται το βράδυ, κάνοντας βαν-
δαλισμούς στο χώρο. 

Αξίζει να σημειωθεί, πάντως,
ότι το συμβούλιο - αν και με λίγους
ενεργούς εθελοντές -  καταβάλλει
προσπάθειες για την επίλυση των
προβλημάτων. Προς τούτο, τα μέλη
του ζήτησαν από τους κατοίκους να
συμμετέχουν στις ενέργειες και τις
διαδικασίες. 

Ανοιχτό Συμβούλιο Ολυμπιακού Χωριού

Χωρίς ειρμό και οργάνωση,
κάτοικοι εξέφρασαν τα παράπονά τους

Τα μέλη του Συλλόγου του Ολυμπιακού Χωριού… … και οι λιγοστοί κάτοικοι που παραβρέθηκαν
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Πρωτάθλημα κολύμβησης Ενόπλων Δυνάμεων
και Σωμάτων Ασφαλείας στα Άνω Λιόσια

Μ
ε μεγάλη οργα-
νωτική και αγω-
νιστική επιτυχία
πραγματοποιή-
θηκε στις 11 και

12 Σεπτεμβρίου στο Δημοτι-
κό Κολυμβητήριο των Άνω
Λιοσίων το Πρωτάθλημα Κο-
λύμβησης των Ενόπλων Δυ-
νάμεων και των Σωμάτων Α-
σφαλείας με διοργανωτή το
Ανώτατο Συμβούλιο Αθλητι-
σμού Ενόπλων Δυνάμεων
(Α.Σ.Α.Ε.Δ.) και τη συνδρομή
του Αθλητικού Κέντρου του
Δήμου  Άνω Λιοσίων. 

Πρωταθλήτρια ομάδα
στην κατηγορία των ανδρών
αναδείχθηκε η αντιπροσω-
πευτική ομάδα του Στρατού
Ξηράς με 144 βαθμούς και
στα αγωνίσματα των γυναι-
κών η ομάδα του Πολεμικού
Ναυτικού με 79 βαθμούς.
Στις ομάδες συμμετείχαν
σπουδαίοι αθλητές με δια-
κρίσεις σε Ολυμπιάδες, Πα-
γκόσμια και Πανευρωπαϊκά
Πρωταθλήματα, όπως: Νέρυ

Νιαγκουάρα, Άρης Γρηγο-
ριάδης, Ανδρέας Ζήσιμος,
Θανάσης Οικονόμου, Βάσια
Αγγελοπούλου και Φώτης
Κολιόπουλος. 

Τους αγώνες παρακο-
λούθησαν, μεταξύ άλλων, ο
Σεβασμιότατος Μητροπολί-
της Ιλίου, Αχαρνών και Πε-
τρουπόλεως Αθηναγόρας, ο
Υπαρχηγός του Επιτελείου
ΓΕΕΘΑ, Αντιστράτηγος  Σα-
μπάτης Ξιφαράς, καθώς και
άλλοι ανώτεροι και ανώτα-
τοι αξιωματικοί των Ενό-

πλων Δυνάμεων και των Σω-
μάτων Ασφαλείας, η δημοτι-
κή αρχή των Άνω Λιοσίων
κ.λ.π.

Η οργανωτική επιτροπή
των αγώνων ευχαρίστησε
τους εργαζόμενους του Α-
θλητικού Κέντρου Άνω Λιο-
σίων και ιδιαιτέρως το Διευ-
θυντή Χρήστο Παππού για
την πολύτιμη συνδρομή
τους, καθώς και την άψογη
φιλοξενία των Αγώνων στις
σύγχρονες εγκαταστάσεις
του Αθλητικού Κέντρου. 

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΜΑΖΙΚΟΥ
ΛΑΪΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Η αλματώδης ανάπτυξη του αθλητισμού, κατά τις τελευταίες κυρίως δεκαετίες, οφείλεται προπαντός στη θεαματι-
κή ανάπτυξη των σχετικών με τον αθλητισμό επιστημών καθώς και στην εφαρμογή των επιστημονικών δεδομένων στην
αθλητική πρακτική με κατάλληλες μεθόδους.

Η φυσική αγωγή αντιμετωπίζεται ως γνωστικό αντικείμενο, ενώ είναι μια πολύ σύνθετη και σημαντική δραστηριό-
τητα που μπορεί να αναπτυχθεί και να λειτουργήσει δημιουργικά στον εργασιακό χώρο, στο σχολικό χώρο, αλλά και στις
λαϊκές γειτονιές. Δεν καλλιεργεί απλά κάποιες αρετές του σώματος, αλλά συμβάλλει, όταν ασκείται σωστά, στην εξα-
σφάλιση της σωματικής, πνευματικής και ψυχικής υγείας.

Γιατί η φυσική αγωγή απευθύνεται στους τρεις βασικούς τομείς της προσωπικότητας του ανθρώπου: α) τον ψυχο-
κινητικό β) το συναισθηματικό και γ) το γνωστικό. Δε σημαίνει απλά διδασκαλία της τεχνικής των αθλημάτων. Σημαίνει
ότι μέσα από την κίνηση διδάσκεται ο τρόπος άσκησης, ο κανόνας του παιχνιδιού, οι στάσεις, οι αξίες, η χαρά της άσκη-
σης. Όλα αυτά συμβάλλουν στη σωστή αθλητική και φίλαθλη συμπεριφορά, με αποτέλεσμα την ανάπτυξη της ολοκλη-
ρωμένης προσωπικότητας του ατόμου.

Με τον «Καλλικράτη» ο αθλητισμός θα γίνει άπιαστο όνειρο, πολύ πιο δύσκολα προσβάσιμος απ’ ότι είναι σήμερα
για τα πλατιά λαϊκά στρώματα.

Το πνεύμα της επιλογής και της εκλεκτικότητας που μέχρι τώρα τουλάχιστον κυριάρχησε στον αθλητισμό, με την ε-
ξάντληση της δραστηριότητας και τον προσανατολισμό των προσπαθειών όλων, στη βελτίωση και στην προβολή μιας ε-
λάχιστης μειοψηφίας νέων, έχει δημιουργήσει μια ατμόσφαιρα πολύ βαριά, τόσο στο χώρο της αγωγής, όσο και στα ευ-
ρύτερα κοινωνικά στρώματα.

Μέχρι τώρα, αντί να επιζητάμε με τον αθλητισμό να «χτίζουμε» Ανθρώπους, ζητάμε να «χτίζουμε» πρωταθλητές.
Αντί να αναλαμβάνουμε ένα έργο παιδαγωγικό, ανεβάζουμε θεάματα (ντοπαρίσματα κλπ)……

Έχω την πεποίθηση πως κάθε προσπάθεια που αναλαμβάνεται προς την κατεύθυνση της διάδοσης και ανάπτυξης
του μαζικού λαϊκού αθλητισμού, αποτελεί την καλύτερη υπηρεσία προς όφελος όχι μόνο της νεολαίας, αλλά και του α-
θλητισμού σε όλες τις βαθμίδες του, επειδή συμβάλλει με τρόπο βέβαιο και διαρκή στην οικοδόμησή του, αρχίζοντας
από τα θεμέλια και όχι από την οροφή.

Τέλος σαν εργαζόμενοι πρέπει να διεκδικήσουμε δωρεάν χορήγηση από το κράτος όλων αυτών που αποτελούν προ-
ϋποθέσεις για τη μαζική φυσική αγωγή και άθληση της νεολαίας και αντίστοιχο νομικό πλαίσιο που να κατοχυρώνει το
δικαίωμα όλων για δωρεάν και ελεύθερη χρήση όλων των αθλητικών εγκαταστάσεων, που πρέπει να αποτελούν δημό-
σια περιουσία και όχι να είναι «τσιφλίκια» ιδιωτικών επιχειρήσεων.

Η  ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  
ΤΗΣ ΛΑΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΦΥΛΗΣ    
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Αρχαία Ελληνικά, Έκθεση, Λατινικά, παρα-
δίδονται από καθηγήτρια φιλόλογο με δι-
δακτική πείρα, συνέπεια και υπευθυνό-
τητα. Δωρεάν παροχή σημειώσεων. Τιμές
λογικές. Τηλ. 697 5829427, 210 2464978

Αγγλικών μαθήματα παραδίδονται από
έμπειρο κάτοχο proficiency. Τιμές προσι-
τές Τηλ: 6977051457

Αγγλικών μαθήματα παραδίδονται από κά-
τοχο proficiency. Τιμές προσιτές Τηλ:
6936798078

Αχαρνές, εργατικές πολυκατοικίες Προ-
φήτη Ηλία, ενοικιάζεται διαμέρισμα δια-
μπερές, 2ος όροφος, 80 τ.μ., τιμή 400
ευρώ, τηλ. 210 2400275, 6979 257307

Φοιτητής ζητά πρωινή απασχόληση. Τηλ:
6995637126

Ελληνίδα, συνταξιούχος του Δημοσίου με
νοσοκομειακές γνώσεις, επιθυμεί να ερ-
γαστεί ως οικιακή βοηθός εξωτερική, η να
απασχοληθεί με την φροντίδα ηλικιωμέ-
νων και ατόμων με ειδικές ανάγκες. Το
ωράριο διαμορφώνεται ανάλογα με τις
ανάγκες των ενδιαφερομένων. Πληροφο-
ρίες στο τηλ: 210-2432206.

Εκπαιδευτικός με μεγάλη φροντιστηριακή
εμπειρία και εξειδίκευση στις μαθησιακές
δυσκολίες παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα
σε παιδιά δημοτικού ,Γυμνασίου.Τιμές λο-
γικές.τηλ.6983695933

Ενοικιάζεται 2ος όροφος, 80τ.μ σε διώ-
ροφο . Αυτόνομη θέρμανση, ηλιακός με
μπόϊλερ, κλιματιστική μονάδα, συναγερμός
και τζάκι στο σαλόνι. Ενοίκιο 450 ευρώ.
Μπουμπουλίνας 65, Αχαρνές. Τηλ
6978110804-2102440610

Έλληνας υδραυλικός με πολυετή πείρα,
αναλαμβάνει μερεμέτια και παντός είδους
υδραυλικές εργασίες, τηλ. 6983 506547,
κος Γιώργος

Καθηγήτρια χημικός με μεταπτυχιακό, πα-
ραδίδει μαθήματα μαθηματικών, φυσικής,
χημείας σε μαθητές Γυμνασίου- Λυκείου,
τηλ. 6946 060554

Καθαρίστρια ζητά εργασία για οικίες σε
Άνω Λιόσια, Ζωφριά, Φυλή, Ζεφύρι, Αχαρ-
νές, τηλ. 6975 067830

Ελληνίδα συνταξιούχος του Δημοσίου με
νοσοκομειακές γνώσεις επιθυμεί να εργα-
στεί ως εξωτερική οικιακή βοηθός, φρο-
ντίδα ηλικιωμένων ανθρώπων ή ανθρώπων
με ειδικές ανάγκες, περιοχή Αχαρνών –
Θρακομακεδόνων, τηλ. 210 2432206

Επί πτυχίο φοιτήτρια Βιολογίας του τμή-
ματος Αριστοτελείου Πανεπιστημίου πα-
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε παιδιά δη-
μοτικού – γυμνασίου. Τιμές προσιτές. Τηλ:
6981697863

Κάτοικος Ολυμπιακού Χωριού αναλαμ-
βάνω: Σχεδιασμό, κοπή, τοποθέτηση,
service - Κουζίνας, Ντουλάπας, Επίπλων.
Καλλιτεχνικά ζωγραφισμένα παιδικά δω-
μάτια, Βαψίματα, καλλιτεχνικά θέματα με
πέτρα, Δημιουργία, περιποίηση κήπων,
συνέπεια - λογικές τιμές, Βασιλόπουλος
Χρήστος, τηλ.: 2102478877, 6947743257

Έμπειρος τεχνίτης  αναλαμβάνει τοποθέ-
τηση μωσαϊκά, μάρμαρα, πλακάκια, πέ-
τρες, τηλ. 210 2466171,           6942
479048

Συνταξιούχος του Δημοσίου (γυναίκα) με
νοσοκομειακές γνώσεις ζητά εργασία μια
με δυο φορές την εβδομάδα και Κυριακή
ως οικιακή βοηθός για περιποίηση ηλι-
κιωμένων και ατόμων με ειδικές ανάγκες,
περιοχή Αχαρνές και Θρακομακεδόνες τηλ.
210 2432206 

Καθηγήτρια πιάνου παραδίδει ιδιαίτερα
μαθήματα, συνεργασία με Ωδείο, τιμές
προσιτές, τηλ. 6972 713899.

Καθηγήτρια της Φιλοσοφικής, Ιστορικής
και Παιδαγωγικής σχολής με γνώσεις ξέ-
νων γλωσσών ( Αγγλικά και Γαλλικά) πα-
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές
δημοτικού, γυμνασίου και λυκείου. Τιμές
προσιτές. 6978088495.

Το Κέντρο Υποστήριξης και Πληροφόρησης
Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων ζητά Λογο-
θεραπεύτρια για πλήρη απασχόληση.
Αποστολή βιογραφικών με    e-mail στη δι-
εύθυνση kypeko@in.gr ή με fax στο 210
2403182.Άμεση πρόσληψη. Για περισσό-
τερες πληροφορίες καλέστε στο 210
2445778.

Φιλόλογος αναλαμβάνει μεθοδική μελέτη
μαθητών Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ:
2102409849, 6937257174

Φιλόλογος με φροντιστηριακή προϋπηρε-
σία παραδίδει Αρχαία Ελληνικά, Έκθεση,
Λατινικά, σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ-
κείου, με συνέπεια και υπευθυνότητα. Τι-
μές λογικές. Τηλ. 210 2464978, 697
5829427

Φιλόλογος παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα
όλων των επιπέδων, τιμές προσιτές, τηλ.
6971 652577

Φιλολογικά μαθήματα παραδίδονται από
φιλόλογο με εκπαιδευτική εμπειρία σε
σχολεία της περιοχής. Το πρώτο μάθημα
δωρεάν.Τηλ 6944796605

Φοιτήτρια Φιλοσοφικής Αθηνών παραδίδει
μαθήματα κατ΄ οίκον σε παιδιά δημοτικού,
γυμνασίου και Α΄ Λυκείου, τιμές πολύ
προσιτές, τηλ. 6970 195454, Κωνσταντίνα

Καθηγήτρια Φυσικής με πείρα, παραδίδει
μαθήματα μα θηματικών, φυσικής και χη-
μείας σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου και
σε μαθητές με ειδικές μαθησιακές ανά-
γκες. τηλ. 210-2475926, 6970-855126

Φυσικός παραδίδει μαθήματα φυσικής, χη-
μείας, μαθηματικών σε παιδιά γυμνασίου
και Λυκείου Τηλ: 6947274349

Αριστούχος καθηγητής, που διδάσκει σε
δημόσιο Γυμνάσιο και Λύκειο αναλαμβάνει
μαθητές για ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ – ΜΑΘΗ-
ΜΑΤΙΚΑ. ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ!!!
Διαθέτει γνώσεις, εμπειρία, σημειώσεις
και εκπληκτική μέθοδο διδασκαλίας. Τιμή
15 €/ώρα. Τηλ. Επικοινωνίας: 6974151459
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΡΟΥΠΑΣ.

Σχεδίου ελεύθερου μαθήματα, θεωρία
σχεδίου, θεωρία χρώματος παραδίδονται
από αριστούχο απόφοιτο της Ανώτατης
Σχολής Καλών Τεχνών Αθήνας. Κιν.
6997093260 

Παραδίδονται μαθήματα Αγγλικών από κά-
τοχο proficiency . Τιμές φιλικές. Τηλ:
6972136661.

Παραδίδονται μαθήματα αγγλικών από έμπειρο
κάτοχο Proficiency. Τηλ. 6977051457

Αγγλικά, Γαλλικά και μελέτη σε μαθητές
Δημοτικού, αναλαμβάνει φοιτητής,
τηλ. 6995 110616.

Παραδίδονται μαθήματα γαλλικών, τιμές
προσιτές. Τηλ. 2102440579 και
6995110616

Παραδίδονται μαθήματα ΓΑΛΛΙΚΩΝ από
φοιτητή Γαλλικής Φιλολογίας Πανεπιστη-
μίου Αθηνών, τηλ. 210 2440579

Γαλλικών μαθήματα παραδίδονται από φοι-
τητή Γαλλικής φιλολογίας Πανεπιστημίου
Αθηνών, τηλ. 210. 2440579, 6977051457

Γαλλικών μαθήματα παραδίδονται από φοι-
τητή Γαλλικής φιλολογίας του Πανεπιστη-
μίου Αθηνών, τηλ. 6974-962940, 6956-
461090

Μελέτη παιδιών δημοτικού αναλαμβάνει
φοιτητής. Τηλ. 2102440579 και
6995110616 / 6977051457

Φοιτήτρια παραδίδει μαθήματα σε παιδά-
κια δημοτικού περιοχή Αχαρνών,τηλ.
6970-953440

Μαθηματικά Λυκείου-Γυμνασίου & Ανά-
πτυξη Εφαρμογών, μαθήματα στο σπίτι
από τελειόφοιτο του Τμήματος Μαθηματι-
κών Πανεπιστημίου Αθηνών. Ομαδικά 2-3
μαθητές. Τιμές Λογικές. 6947942782

Μαθηματικά Λυκείου-Γυμνασίου & Ανά-
πτυξη Εφαρμογών, μαθήματα στο σπίτι
από τελειόφοιτο του Τμήματος Μαθηματι-
κών Πανεπιστημίου Αθηνών. Ομαδικά 2-3
μαθητές. Τιμές Λογικές. 6947942782

Μαθήματα Πληροφορικής (Windows, of-
fice, Internet) παραδίδονται από κυρία
κάτοχο MOS Master με εμπειρία και μετα-
δοτικότητα. Επίσης, γίνεται προετοιμασία
για πιστοποιήσεις IT SKILLS, MOS, MOS
WORD και EXCEL EXPERTS. Εκμάθηση σε
p.c και Laptop στον χώρο μου στην πε-
ριοχή των Θρακομακεδόνων. Τηλ: 210
2435386 & 6930533993 - Ώρες : 09:00-
13:00 & 17:00-21:00 

Ειδικός Σύμβουλος Πολιτικός Μηχανικός-
Εδαφομηχανικός. Γεωτεχνικές έρευνες –
Μελέτες Αντιστηρίξεων- Θεμελιώσεων.
Υηλ. 6936192348 και Fax 2106026487.

Ζητούνται άτομα για συνεργασία από 18
ετών στον χώρο τους από πολυεθνική
εταιρία για πωλήσεις και οργάνωση δι-
κτύου πωλήσεων, εκπαίδευση, ελεύθερο
ωράριο. Τηλ. 6981991245

Κυρία από Γεωργία ζητά εργασία 2 φορές
την εβδομάδα ως οικιακή βοηθός ή γηρο-
κόμος ή baby sitter. Προτιμώνται οι πε-
ριοχές Μενιδίου, Θρακομακεδόνων και πέ-
ριξ. Τηλ. επικοινωνίας 2102469174. 

Πεπειραμένος κηπουρός, αναλαμβάνει
κλάδεμα, καθαρισμό, περιποίηση κήπων
και βεραντών, τηλ. 210 5575181, 6973
526600

Αναλαμβάνω υδραυλικές εργασίες, εγκα-
ταστάσεις, αποφράξεις, Παναγιώτης Μπού-
κης, τηλ 6936. 647248 – 210. 2584276

Έλληνας υδραυλικός με πείρα και εγγύηση
εργασίας αναλαμβάνει μερεμέτια, καλορι-
φέρ, ηλιακούς ανακαινίσεις, οικοδομές.
Χαμηλές τιμές 6936907695  2102483089.

Αναλαμβάνω καθάρισμα σπιτιών, σίδερο,
ξεσκόνισμα. Τηλέφωνο : 210 2401967.

Αναλαμβάνονται υδραυλικές εργασίες, κα-
λοριφέρ, μερεμέτια από Έλληνα τεχνίτη,
σε συλλογικές τιμές  2102461784 και
6977952657

Ανθοκηπουρός πτυχιούχος αναλαμβάνει
κατασκευές κήπων και συντηρήσεις. Τηλ.:
6947 063090, κος Γιώργος. 

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ - ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ. Αναλαμβά-
νουμε υπεύθυνα και εγγυημένα κάθε εί-
δους μεταφορές και μετακομίσεις σε όλη
την Ελλάδα. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 6977
149393 - 6977 242493

Πωλείται οικόπεδο στο ΟΔΔΥ Άνω Λιόσια,
175 τ.μ., πλησίον εισόδου Αττικής οδού,
17.000 ευρώ, τηλ.6983 506547, κος Γιάν-
νης

Ενοικιάζεται τεσσάρι στις Αχαρνές, θέση
Α΄Λαθέα, 120 τ.μ.,με αυτόνομη θέρ-
μανση, τέντες, air condition, θυροτηλεό-
ραση, α΄όροφος διπλοκατοικίας, barbe-
cue, τρία υπνοδωμάτια, τιμή 630 ευρώ,
τηλ.210 2463521, 6944 942859

Ενοικιάζεται στην πλατεία Καράβου γρα-
φείο 1ου ορόφου 79 τ.μ. με κατάλληλη
εσωτερική διαμόρφωση για κάθε επαγγελ-
ματική χρήση, νεόδμητο, άριστης κατά-
στασης, φωτεινό , ανατολικό με air con-
dition, συναγερμό και ασανσέρ, τηλ, 210
2466947, 6972 090504

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΜΕΖΟΝΕΤΤΑ
230 τ.μ. στους ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ,  δικό
της οικόπεδο 500 τ.μ., κατασκευής 2007
, γκαράζ -αποθήκες 120 τ.μ.  Δύο σαλόνια,
κουζίνα, γραφείο, 4 υ/δ, 3 μπάνια, ενδο-
δαπέδια θέρμανση, ενεργειακό τζάκι, θερ-
μομονωτικά κουφώματα.  Θέα απεριόρι-
στη. Μεγάλου Αλεξάνδρου. Τιμή 1500
ευρώ. Τηλ. 693 6450078, 210 6450078

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 τ.μ.,δια-
μπερές,αυτόνομη θέρμανση,2ου ορόφου
στην οδό Φοίβου 3 στις Αχαρνές. Τηλ.
6974023136

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 50 τ.μ. στα Άνω
Λιόσια, επί της οδού Βέροιας, περιοχή
Δροσούπολη, τηλ. 210 2482119, 210
2470923

Ενοικιάζεται κατάστημα 55 τ.μ. επί της
οδού Αριστοτέλους 113, τηλ. 210
2461806

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός χώρος ισό-
γειο – πατάρι – υπόγειο στην οδό ΜΗ-
ΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 22 Άνω Λιόσια, κοντά στη
ΔΟΥ, πρώην έδρα τεχνικής εταιρίας. Τηλ:
6974011183

Πωλείται ρετιρέ στην περιοχή Κυψέλης,
ανατολικομεσημβρινό 96τ.μ, δύο υπνο-
δωμάτια, σαλόνι, τραπεζαρία, λουτρό, WC,
αποθήκη, τηλ.210 2432210

Πωλείται στους Θρακομακεδόνες οικόπεδο
600τ.μ  πίσω μέρος οικοδομήσιμα 260 τε-
τραγωνικά μέτρα. 350.000 ευρώ. Τηλ:
2102430367

Πωλούνται διαμερίσματα 75 τετραγωνι-
κών μέτρων στα Άνω Λιόσια πολυτελούς
κατασκευής, κλειστό πάρκινγκ, τζάκι, αυ-
τόνομη θέρμανση, αποθήκη, ηλεκτρικά
παράθυρα, τριπλής ενέργειας, τηλ. 6973
221440

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ, στα Άνω Πατή-
σια. Τηλ. 210 2431517

Πωλείται Οικόπεδο εντός σχεδίου πόλης
300 τ.μ. στις Αχαρνές, κοντά στη Κεντρική
Πλατεία, Ν. Λάζαρη 14 με συντελεστή δό-
μησης 0,8. Τηλ. 6973474075

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Φυλής, διαμέρισμα 95 τ.μ., 3
υ/δ, 2ος όροφος, αυτόνομη θέρμανση,
νεόδμητο, διαμπερές, αποθήκη, μεγάλη
βεράντα, ενιαίος χώρος σαλόνι κουζίνα,
μπάνιο, wc, πλησίον ΙΚΑ, τιμή 160.000
ευρώ, τηλ. 6946613881

Πωλείται επιχείρηση ψιλικών, πλήρως εξο-
πλισμένη, φωτοτυπίες, τσιγάρα, τύπος που
βρίσκεται στο Καματερό (Βασ. Γεωργίου).
Τιμή 18000 ευρώ-συζητήσιμη Τηλ.
6946629227.

Πωλείται οικόπεδο στα Άνω Λιόσια, στην
περιοχή της Δροσούπολης 300 τ.μ εντός
σχεδίου πόλεως σε προνομιακό σημείο, σε
πολύ καλή τιμή, οδός Αλιάκμονος. Τηλ:
210 2472058

Πωλείται οικόπεδο 222 τμ στα Περιστέρια
Σαλαμίνος, 17η στάση λεωφορείων Αγίου
Νικολάου και Μυκόνου, 30000 ευρώ εντός
σχεδίου, τηλ: 2104616441, 10μ.μ.

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ (Κατοικία, κατάστημα ή
γραφείο)  αξίας 400χιλιάδων ευρώ – 800
χιλιάδων ευρώ οπωσδήποτε ενοικιασμένο
με απόδοση 7%. Τηλ. 2102431960 και
6945415200.

Ενοικιάζεται διαμέρισμα πρώτου ορόφου,
τριάρι 74 τ.μ με μπαλκόνια και τέντες και
με δύο κρεβατοκάμαρες. Περιοχή Β’ Χα-
ραυγή Αχαρνές , απέναντι από την είσοδο
του προαστιακού.  Τηλ. 2102468214.

Ενοικιάζεται αποθήκη/Βιοτεχνικός χώρος,
320 τ.μ. έναντι Σ.Κ.Α (έναντι Νέου Σιδη-
ροδρομικού Σταθμού Αχαρνών), τηλ. 210
2432172, κιν. 6973 575657

Ενοικιάζεται κατάστημα 120 τ.μ. στις
Αχαρνές, επί της οδού Εθνικής Αντιστά-
σεως με μεγάλη αυλή (δίπλα στο σούπερ
μάρκετ Βερόπουλος), τηλ. 6976 77 9767.

Ενοικιάζεται νεόκτιστος, ημιυπόγειος
επαγγελματικός χώρος με W.C 100 τ.μ στα
Άνω Λιόσια, πλησίον Αττικής Οδού και
λεωφ. Φυλής. Τηλ. 210-2483600,
6942057121

Ενοικιάζεται κατάστημα 40 τ.μ. γωνιακό,
υπερυψωμένο στην πλατεία Βορεινό Ζω-
φριάς, κατάλληλο για κομμωτήριο ή γρα-
φείο, τηλ. 210 – 24.74.213

Βοηθητικό στήριγμα για περπάτημα σε
αναπήρους 90 ευρώ (210- 4616441 10
μ.μ)

TOYOTA COROLLA, 1300 CC Μοντέλο 1990,
ΚΤΕΟ, κάρτα καυσαερίων, τέλη κυκλοφο-
ρίας, ηλ. παράθυρα, αμόλυβδη, τιμή
1000euro, σε καλή κατάσταση, τηλ.:210
2312140 

Ο Θεοδόσης Καραθάνος του Αναστα-
σίου το γένος Γκαρλόφσκι που γεν-
νήθηκε στη Λάρισα και κατοικεί στη
Θερμίση Αργολίδος και η Ευδοκία Συ-
μεωνίδη του Θεόδωρου το γένος
Κόκκορη που γεννήθηκε στον Χο-
λαργό Αττικής και κατοικεί στη Φυλή
Αττικής πρόκειται να παντρευτούν
στις 9 Οκτωβρίου 2010 και ο γάμος
θα γίνει στο Δημαρχείο Ερμιόνης. 



Ανοικτή Επιστολή

Συμπολίτη, συμπολίτισσα, νέε και νέα,

Κοίταξε γύρω σου, τη γειτονιά, τους δρόμους, τις πλατείες, τις παιδικές χαρές. Κοίταξε και σύγκρινε με όσα βλέπεις σε άλλες πόλεις. Γιατί να μην τα
αλλάξουμε όλα αυτά τώρα που μπορούμε χάρη στις νέες δυνατότητες που μας δίνει ο «Καλλικράτης»;

Τρεις πόλεις με τη δική τους διαδρομή στο χρόνο, με τη δική τους ιστορία, τα δικά τους προβλήματα και τις δικές του προοπτικές αποτελούν το νέο
Δήμο μας. Τη νέα, μεγάλη πατρίδας μας, το νέο σπίτι για να στεγάσουμε όσα ονειρευτήκαμε. Τώρα είναι η ώρα που χτίζουμε τα θεμέλια. Τώρα χρειά-
ζονται σίγουρες, δοκιμασμένες λύσεις. Εμπειρία, αποτελεσματικότητα και κοινωνική ευαισθησία. Αυτά είναι τα χαρακτηριστικά που πρέπει να έχει ο νέος
Δήμαρχος.

Κάποιοι  μιλούν σα να μην ενώθηκαν ποτέ οι τρεις πόλεις σε έναν μεγάλο, ενιαίο Δήμο. Θέλουμε να μείνουμε ξένοι στον ίδιο Δήμο; Ο τοπικισμός θα
καταστρέψει το καινούριο μας σπίτι πριν καν το χτίσουμε. Τώρα πρέπει να ενώσουμε τις δυνάμεις μας ώστε με μεγαλύτερη δύναμη να αντιμετωπίσου-
με τα μεγάλα, κοινά προβλήματα.

Σε μια εποχή κρίσης και ανασφάλειας, ο νέος Δήμος πρέπει να δημιουργήσει πλούτο για τους πολίτες του. Η εποχή που ο πλούτος της περιοχής βα-
σιζόταν στη διαχείριση των απορριμμάτων τελειώνει. Επιτέλους ο ΧΥΤΑ θα κλείσει. Τι θα γίνει όμως μετά; Μόνο μια απάντηση μπορεί να δοθεί. Ο Δή-
μος πρέπει να γίνει «παραγωγός» πράσινης ενέργειας γιατί διαθέτει μεγάλες εκτάσεις ενώ παράλληλα πρέπει να αναδείξει το φυσικό του περιβάλλον σε
όλο επίσκεψης για τους Αθηναίους. Χιλιάδες συμπολίτες μας θα βρουν δουλειά κι έτσι θα πετύχουμε δυο στόχους; την προστασία και την ανάδειξη του
φυσικού μας πλούτου και παράλληλα φτηνή ενέργεια για όλα τα σπίτια και τις επιχειρήσεις του νέου Δήμου.

Το σύνθημά μας είναι απλό:κανείς δεν είναι μόνος του. Πάμε μπροστά, κανέναν όμως δεν αφήνουμε πίσω. 

Δυο προϋποθέσεις υπάρχουν για να πάμε σε μια εποχή ευημερίας. Ασφάλεια και απογκετοποίηση. 

Θέλουμε ο Δημότης του νέου μεγάλου και ισχυρού Δήμου μας, να αισθάνεται ασφαλής. Να μη φοβάται για τη ζωή και την περιουσία του. Να ξέρει
ότι αν αρρωστήσει θα έχει περίθαλψη. Να ξέρει ότι τα παιδιά του θα πάνε σε ένα καλό, δημόσιο σχολείο. Να ξέρει ότι προγράμματα όπως το «Βοήθεια
στο Σπίτι» δεν θα σταματήσουν ποτέ.

Γκέτο σημαίνει αποκλεισμός, εγκληματικότητα και φτώχεια. Στα γκέτο κυριαρχεί το σκοτάδι. Φως παντού λοιπόν γιατί όλοι πρέπει να έχουν δικαίω-
μα σε μια καλύτερη ζωή κι αυτό προϋποθέτει τον σεβασμό των νόμων.

Αλλάζουμε τις ζωές μας, αλλάζουμε το μέλλον κι αυτό σημαίνει ότι πρέπει σήμερα να δώσουμε περισσότερες και μεγαλύτερες ευκαιρίες στους νέους
και τις νέες μας. Να στηρίξουμε την δυνατότητά τους να σπουδάσουν αλλά και να τους προσφέρουμε πρωτοπόρα προγράμματα αθλητισμού και πολι-
τισμού.

Θέλουμε ένα Δήμο θαρραλέο, απλό και όμορφο. Να δώσουμε κίνητρα για να σπάσουμε την γκρίζα ομοιομορφία του τσιμέντου. Χρώμα, χρώμα πα-
ντού.

Συμπολίτες και συμπολίτισσες, την απόφασή μας για το μέλλον ας την πάρουμε με το χέρι στην καρδιά και το νου στη νέα, μεγάλη πατρίδα μας.

Δημήτρης Μπουραίμης
Υποψήφιος Δήμαρχος Δήμου Φυλής
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